"Да изчистим България заедно"
на 14 септември 2024 г.

14 септември е денят, в който страната ни чрез най-голямата доброволческа инициатива у нас - "Да изчистим България заедно", ще даде своя принос към усилията за една по-чиста планета.
Тази година "Да изчистим България заедно" ще се проведе под надслов: "Да преобърнем играта! ". Тя е насочена към личната отговорност и принос в грижата за чистотата на планетата, бъдещето и възпитанието на децата. 
За обекти за почистване са определени зелени площи в населените места, райони около училищата и детските градини, спортни и детски площадки, междублокови пространства, обособени места за отдих в близост до населените места.
Приемат се и предложения на доброволци, заявили желание да се включат в почистването и на други, непосочени към момента места.
Ще бъде организирано извозване на събраните отпадъците от почистените райони.
Може да заявите включване като доброволци в инициативата и предложения за допълнителни места за почистване до 13.09.2024 г. на телефони: 06991 21 26; 06991 21 27 или на e-mail: kmet@yablanitsa.bg
[bookmark: _GoBack]Призоваваме всички отговорни жители да отделят броени часове от свободното си време и да се включат в инициативата, дори да не са заявили участието си предварително, за да помогнем на природата.
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