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ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТУРИЗМА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ЯБЛАНИЦА ПРЕЗ 2021 г.


През 2021 г. от заложените дейности в програмата за развитие на туризма се извършиха следните дейности:
1. Дейност: Създаване на туристическо търсене по време на големи културни събития.
-На 19.02.2021 г. по инициатива на НЧ „Христо Ботев-1939“ с. Малък извор се проведе поход „По стъпките на Левски“ по маршрут: с. Малък извор-Гложенски манастир-с. Голям Извор;
-Традиционният фестивал и базара на народните обичаи и традиции в гр. Ябланица и фестивала „Златна река“ в с. Златна Панега не се проведоха заради наложените мерки  свързани с корона вируса COVID-19;
-Във всички населени места в общината се празнува на 1 март пристигането на баба Марта със закичване с мартеница. Празникът е символ на пролетта и носи пожелание за здраве и плодородие;
-На 24 юни Народно читалище „Иван Данов-1903“ с. Брестница пресъздаде празника на лечебните  билки „Еньовден“;
-На 26.06.2021 г. се проведе традиционното издание на състезание по колоездене „Колоездачно изкачване на планина „Драгоица“, в което участваха 11 участника в 4 възрастови категории.

2. Дейност: Увеличаване на популярността на общината и нейното разпознаване като туристическа дестинация
-На официалният сайт на Община Ябланица има секция „Туристически справочник“ с описание и представяне на туристическите обекти и техните координати на български, английски, френски, руски и немски език;
-В процес на изпълнение е проект „Проучване, запазване и популяризиране на местните културни традиции и храни като част от културното наследство на територията“ финансиран от Държавен фонд „Земеделие“. С него ще се осъществи проучване на традиционни рецепти от региона, организиране на Празник на халвата и локума, заснемане на филм за празника, закупуване на народни носии и озвучителна техника.

3. Дейност: Увеличаване броя на туристическите услуги в категоризираните обекти
-През 2021 г. е увеличен броя на местата за настаняване клас „В“ със 7.
4. Дейност: Изграждане и развитие на публичната инфраструктура, подпомагаща увеличаване броя на туристическите посещения
-през 2021 г. общината вложи средства в поддържането на инфраструктурата в добро състояние


