                     С Ъ О Б Щ Е Н И Е 
На  26.06.2021 г. ще се проведе поредното издание на състезанието по  колоездене “КОЛОЕЗДАЧНО ИЗКАЧВАНЕ НА ДРАГОЙЦА”, организирано от ОБЩИНА ЯБЛАНИЦА в рамките на празника на Ябланица - ,,Свети Дух“ и традиционния летен панаир от 21.06.2021 г. до 26.06.2021 г.
Форматът на състезанието предвижда изцяло изкачване на обособения маршрут, който започва от пл. ,,Възраждане“ и финишира на ,,Драгойца“. Разстоянието на състезателното трасе е 10 км, а общата денивилация е 485 м.

          Състезанието има за цел да съдейства за популяризиране на активните спортни занимания по колоездене и мотивиране на все по-широк кръг от хора във всички възрасти да участват в тях. Надпреварата е предвидена както за възрастни, така и за момичета и момчета над 14 години, които са готови да приемат предизвикателството да докажат на себе си, че могат да изкачат Драгойца с колело. Допускат се състезатели и с планинско колело.

Наградният фонд, осигурен от Община Ябланица е в размер на 600 лв. и включва парични награди за първо второ и трето място.
Повече информация относно записването и условията за участие - в Наредбата за провеждане на състезанието,  при д-р Румен Гаврилов – председател на Общински съвет Ябланица.
