Изх. № 01-1552/07.06.2024 г.
О Б Я В Л Е Н И Е
на основание чл. 26, ал. 3 от ЗНА, във връзка с чл. 77 от АПК

На заинтересованите лица се предоставя възможност в 30-дневен срок, считано от 07.06.2024 г. до 08.07.2024 г. включително, за изразяване на предложения, становища, мнения и препоръки по настоящия Проект на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложения към нея Проект на Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г.

На основание чл. 66, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, настоящите проекти са публикувани на интернет страницата на Община Ябланица – http://new.yablanitsa.org на 07.06.2024 г. Предложенията и становищата могат да се депозират на електронния адрес на общината: kmet@yablanitsa.bg или в Център за административно обслужване в сградата на Община Ябланица на адрес: гр. Ябланица, пл. „Възраждане” № 3.
         инж. НАЙДЕН НАЙДЕНОВ
         Кмет на община Ябланица

Мотиви към Проект на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложения към нея Проект на Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г.

1. Причини, налагащи приемането на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложена към нея Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г.

В изпълнение разпоредбите на чл. 79, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда, Община Ябланица разработи проект на Програма за опазване на околната среда в община Ябланица 2021-2028 г. (ПООС). Също така, в изпълнение на чл. 52, ал. 1 и ал. 2 от Закона за управление на отпадъците се разработи и Програма за управление на отпадъците в община Ябланица 2021 – 2028 г. (ПУО), като неразделна част от ПООС, като същите са разработват за период, съответстващ на стратегическите документи от по-високо ниво.
На основание чл. 79, ал. 4 от Закона за опазване на околната среда, общинските програми за опазване на околната среда се приемат от съответния общински съвет, който приема и общинските програми за управление на отпадъците, на основание чл. 52, ал. 8 от Закона за управление на отпадъците.
2. Цели, които се поставят с предложения проект на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложения към нея Проект на Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г.
Основните цели на програмаите са идентифициране и анализ на проблемите в областта на околната среда и управление на отпадъците на територията на общината и тяхното решаване; аргументиране на проектите на общината в екологичен аспект; подобряване качеството на живот в общината, чрез осигуряване на благоприятна околна среда, запазване на биологичното разнообразие и ефективно управление на отпадъците.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на проекта на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложения към нея Проект на Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. 
За прилагане на предложените проекти няма да са необходими допълнителни финансови средства, които да се заложат в бюджета на Община Ябланица. Програмите аргументират в екологичен аспект дейностите за постигане на целите им, които представляват отделни инвестиционни намерения и подлежат на самостоятелно разглеждане и одобрение.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансови, ако има такива.

С приемането на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложената към нея Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. се синхронизира нормативната база на Община Ябланица с националното законодателство и се очертават конкретни мерки за постигане качество на околната среда и управление на отпадъците, кокто и запазване на природните ресурси в общината.

5. Анализ  за съответствие с правото на Европейския съюз.

Предлаганият Проект на Програма за опазване на околната среда на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. с приложения към нея Проект на Програма за управление на отпадъците на Община Ябланица за периода 2021 – 2028 г. са подзаконови нормативни актове разработени в съответствие със Закона за опазване на околната среда и Закона за управление на отпадъците. Съответствието им с правото на Европейския съюз е предопределено от Законите, чиито норми са съобразени с Европейското законодателство – Европейската харта за местно самоуправление и директивите на Европейската общност, свързани с тази материя.

Съдържанието на програмите не противоречи на норми от по-висока степен и европейското законодателство.

инж. НАЙДЕН НАЙДЕНОВ 
Кмет на Община Ябланица
