О Б Я В А
до заинтересованите лица и общественост
На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр. 25/2003 г., изм. и доп.)
„Златна Панега Цимент“АД, 
с. Златна Панега, ул. „Шипка“№2
/наименование на физическото или юридическото лице, адрес/

съобщава
на засегнатото население, че има инвестиционно предложение за
A. „Оптимизация на обезпрашаването на някои от съществуващите на площадката на завода инсталации в цех „Циментови мелници“
С цел подпомагане на работата по обезпрашаване на отпадъчните газове от някои съоръжения на територията на цех „Циментови мелници“ беше взето решение да бъде извършена реконструкция на вентилаторите преди съоръженията за изпускане на отпадъчните газове (ръкавни филтри) и съответно да се увеличат дебитите на отпадъчните газове, отделяни от работата им. Такава промяна на дебита на изпусканите газове ще бъде направена за три изпускащи устройства
B. „Увеличаване на разрешеното за генериране количество на отпадък с код 17 04 05 Желязо и стомана”

Във връзка с разрушаването на стари сгради и производствени съоръжения на площадката на завода, както и с реализирането на инвестиционната програма на компанията е необходимо увеличаване на разрешеното за генериране годишно количество на отпадък с код 17 04 05 Желязо и стомана от 60 на 2 500 тона.
/наименование, местоположение и кратка характеристика на обекта/
За контакти Екатерина Шилегарска, с. Златна Панега, ул. „Шипка“ №2
/лице, адрес, телефон/
Писмени становища и мнения се приемат в РИОСВ, гр. Плевен – 5800, ул. “Ал. Стамболийски” № 1а,  e-mail: office@riew-pleven.eu.
Приложение:
1. Информация по чл. 4, ал. 3 от Наредбата за ОВОС 
