О Б Я В А
до заинтересованите лица и общественост

На основание чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр. 25/2003 г., изм. и доп.)
Община Ябланица, чрез инж. Найден Найденов – Кмет
гр. Ябланица, пл. „Възраждане“ № 3

/наименование на физическото или юридическото лице, адрес/

съобщава
на засегнатото население, че има инвестиционно предложение за „Разширение на гробищен парк ПУП-ПРЗ /подробен устройствен план - план за регулация и застрояване/ за поземлен имот с нов идент. 87014.52.542, местност „Блатото“, гр.Ябланица, община Ябланица“

/наименование, местоположение и кратка характеристика на обекта/
За контакти: инж. Ралица Лозанова – главен архитект на Община Ябланица, 

адрес: гр. Ябланица, пл. „Възраждане“ № 3, тел.: 06991 21-26 в. 104

/лице, адрес, телефон/
Писмени становища и мнения се приемат в РИОСВ, гр. Плевен – 5800, ул. “Ал. Стамболийски” № 1А, e-mail: office@riew-pleven.org
Приложение № 2 към чл. 6 (Изм. - ДВ, бр. 3 от 2006 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2011 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. - ДВ, бр. 3 от 2018 г., изм. - ДВ, бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г.) на Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (загл. Изм. – ДВ, бл. 3 от 2006 г.)
Информация за преценяване на необходимостта от ОВОС
I. Информация за контакт с възложителя:
1. Име, постоянен адрес, търговско наименование и седалище:
Община Ябланица, гр. Ябланица, пл. „Възраждане“ № 3

2. Пълен пощенски адрес:
пл. „Възраждане“ № 3, гр. Ябланица, п.к. 5750, обл. Ловеч

3. Телефон, факс и e-mail:
тел.: 06991 21 26, факс: 06991 22 12, e-mail: kmet@yablanitsa.bg
4. Лице за контакти:
арх. Ралица Лозанова – гл. архитект на Община Ябланица – тел.: 06991 21 26,       в. 104, 0898 574 795
II. Резюме на инвестиционното предложение:
1. Характеристики на инвестиционното предложение:
Инвестиционното намерение се отнася до разширение на съществуващ гробищен парк – местност „Блатото“, гр. Ябланица, община Ябланица, поради изчерпване на наличните площи, което налага изработване на проект за ПУП-ПРЗ, както и необходимите схеми за осигуряване на техническата инфраструктура за гробищния парк в местността „Блатото“, гр. Ябланица, община Ябланица.
а) размер, засегната площ, параметри, мащабност, обем, производителност, обхват, оформление на инвестиционното предложение в неговата цялост;
Инвестиционното намерение се отнася до обособяване на нов поземлен имот с нов идентификатор 87014.52.542 (УПИ І-52.542) в местн. „Блатото“ в гр. Ябланица, целият с проектна площ от 19280 кв.м. Същият е образуван от имоти с идентификатор, както следва:

- 87014.52.521 с площ от 10380 кв. м. (настоящия гробищен парк);

- 87014.52.305 с площ от 8904 кв. м.

б) взаимовръзка и кумулиране с други съществуващи и/или одобрени инвестиционни предложения;
Инвестиционното намерение няма пряка връзка с друго предложение, но евентуалното му одобрение и изпълнение, както и това на внесеното за разглеждане в РИОСВ – Плевен ИП за „Разширение на гробищен парк ПУП-ПРЗ /подробен устройствен план - план за регулация и застрояване/ за поземлен имот с нов идент. 87014.37.486, местност „Голяма гора“, гр. Ябланица, община Ябланица, кумулативно ще постигнат обезпечаване на нуждите от гробищни паркове (гробни места) на гр. Ябланица за относително дълъг период.

в) използване на природни ресурси по време на строителството и експлоатацията на земните недра, почвите, водите и на биологичното разнообразие;
Няма да бъдат използвани природни ресурси.

г) генериране на отпадъци - видове, количества и начин на третиране, и отпадъчни води;
Не се очаква генериране на отпадъци.

д) замърсяване и вредно въздействие; дискомфорт на околната среда;
Не се очаква вредно въздействие върху околната среда.

е) риск от големи аварии и/или бедствия, които са свързани с инвестиционното предложение;
Няма риск от големи аварии и бедствия, свързани с инвестиционното предложение.

ж) рисковете за човешкото здраве поради неблагоприятно въздействие върху факторите на жизнената среда по смисъла на § 1, т. 12 от допълнителните разпоредби на Закона за здравето.
Не се очакват рискове за човешкото здраве.

2. Местоположение на площадката, включително необходима площ за временни дейности по време на строителството.
Площадката се намира в общ. Ябланица, гр. Ябланица, местност „Блатото“, поземлен имот с нов идент. 87014.52.542, представляващ обединяване на съществуващи поземлени имоти с идент. 87014.52.305 и идент. 87014.52.521, местност „Блатото“, гр. Ябланица, община Ябланица.

3. Описание на основните процеси (по проспектни данни), капацитет, включително на съоръженията, в които се очаква да са налични опасни вещества от приложение № 3 към ЗООС.
Дейностите, които ще се осъществяват при изпълнение на проекта са както следва: Поземленият имот с нов идент. 87014.52.542  ще се урегулира в новобразуван УПИ, за който ще се изработи ПУП-ПРЗ, ще се даде отреждане, матрица с конкретни градоустройствени показатели и ограничителни линии на застрояване. Новият поземлен имот ще бъде урегулиран по имотните граници в УПИ I-52.542, ще получи ново отреждане „За гробищен парк“, устройствена зона Оз /озеленена територия, обществена озеленена площ/. При изготвянето на плана за застрояване за новообразувания поземлен  имот с идент. 87014.52.542 (УПИ I-52.542), местност „Блатото”, гр. Ябланица, ще се предвиди устройствена зона Оз, озеленена територия, обществена озеленена площ - съгласно разпоредбите на чл. 30, чл. 31 от Наредба № 7 за ПНУОВТУЗ. Разполагането на необходимите сгради и съоръжения ще бъде в рамките на ограничителните линии на застрояване, които ще отстоят на минимум 6 м от имотните граници. В имота има съществуващ параклис.

Външните линии на застрояване към съседните поземлени имоти са показани с  ограничителни линии на застрояване, като са спазени изискванията на ЗУТ и Наредба № 7 от 22.12.2003 г. за ПНУОВТУЗ, а именно: максимална плътност на застрояване 10 %, максимална интензивност на застрояване 0,5, минимална озеленена площ 40 %, височина на сградите и съоръженията - до 10 м. Стойностите на показателите за застрояване са дадени в матрица и табличен вид в графичната част на проекта.
При изпълнение на инвестиционното намерение ще бъде използвана съществуващата инфраструктура на населеното място. Няма необходимост от изграждане на нова инфраструктура. При необходимост от извършване на изкопни работи, същите ще се извършват само до проектно ниво.
4. Схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.
Няма да бъде изграждана нова или променяна съществуващата пътна инфраструктура.
5. Програма за дейностите, включително за строителство, експлоатация и фазите на закриване, възстановяване и последващо използване.
По границите на новообразувания имот се предвижда да бъде изградена ажурна ограда, след снабдяване с необходимите документи.
В обекта ще се извършва погребване на покойници, при спазване изискванията на нормативната уредба. 

6. Предлагани методи за строителство.
Неприложимо.
7. Доказване на необходимостта от инвестиционното предложение.
Осъществяването на инвестиционното предложение е от първостепенна необходимост, поради изчерпване на наличните гробни места в рамките на съществуващия гробищен парк и остра необходимост от осигуряване на нови такива.

8. План, карти и снимки, показващи границите на инвестиционното предложение, даващи информация за физическите, природните и антропогенните характеристики, както и за разположените в близост елементи от Националната екологична мрежа и най-близко разположените обекти, подлежащи на здравна защита, и отстоянията до тях.
Приложение 1: „План-схема на взаимното разположение на гробищен парк в м. Блатото землище на гр. Ябланица, обл. Ловеч, спрямо обекти съгласно § 1, т. 3 от ДР на НУРИОВОС“.
Съгласно посочената по-горе план-схема, изготвена от правоспособно лице, отстоянията от обекти, подлежащи на здравна защита са:

· - регулационна граница – 67 м.;

· - жилищна сграда – 186 м.;

· - детска градина – 1306 м.;

· - поликлиника – 1321 м.;
· - спортна зала – 1616 м.;

· - училище – 1653 м.
Инвестиционното намерение не засяга елементи на Националната екологична мрежа.

9. Съществуващо земеползване по границите на площадката или трасето на инвестиционното предложение.
Имотът граничи: от запад със селскостопански път – имот 87014.52.508; от север с местен път, отклонение от път от републиканската пътна мрежа – имот 87014.52.509; от изток със земеделски земи – имоти 87014.52.234, 87014.52.306 и 87014.52.150; от юг с автомагистрала – имот 87014.232.284. Като цяло, масива в който е разположен проектният имот е земеделски, но същото се отнася и за функциониращия към момента гробищен парк.
10. Чувствителни територии, в т.ч. чувствителни зони, уязвими зони, защитени зони, санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди и др.; Национална екологична мрежа.
В обхвата и в близост до новообразувания имот няма чувствителни територии, в т.ч. чувствителни зони, уязвими зони, защитени зони, санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди и др., които да са засегнати от инвестиционното предложение, както и елементи на Националната екологична мрежа.
11. Други дейности, свързани с инвестиционното предложение (например добив на строителни материали, нов водопровод, добив или пренасяне на енергия, жилищно строителство).
С реализацията на инвестиционното предложение не са свързани други дейности като добив на строителни материали, нов водопровод, добив или пренасяне на енергия, жилищно строителство и т.н.

12. Необходимост от други разрешителни, свързани с инвестиционното предложение.
Съгласуване на строителна документация за изграждане на ажурна ограда по границите на проектния имот.

III. Местоположение на инвестиционното предложение, което може да окаже отрицателно въздействие върху нестабилните екологични характеристики на географските райони, поради което тези характеристики трябва да се вземат под внимание, и по-конкретно:
1. съществуващо и одобрено земеползване;
Съществуващото отреждане на по-голямата част от проектия имот и към настоящия момент е „Гробищен парк“. Имотът, в който се предвижда да се разшири същия е земеделски земи с НТП „естествена ливада“, но това е единствения удачен и възможен вариант за разширяване на гробищния парк.

2. мочурища, крайречни области, речни устия;
Няма в близост.

3. крайбрежни зони и морска околна среда;
Няма.

4. планински и горски райони;
Като цяло общината е разположена в планински район, но местоположението на инвестиционното предложение не засяга горски площи.

5. защитени със закон територии;

В обхвата на инвестиционното предложение или в непосредствена близост до него не попадат защитени територии.

6. засегнати елементи от Националната екологична мрежа;

Инвестиционното предложение не засяга елементи на Националната екологична мрежа.

7. ландшафт и обекти с историческа, културна или археологическа стойност;

Реализирането на инвестиционното намерение няма да окаже отражение върху съществуващия ландшафт. Няма да бъдат засегнати обекти с историческа, културна или археологическа стойност.

8. територии и/или зони и обекти със специфичен санитарен статут или подлежащи на здравна защита.

В обхвата на инвестиционното предложение или в непосредствена близост до него няма територии и/или зони и обекти със специфичен санитарен статут или подлежащи на здравна защита.

IV. Тип и характеристики на потенциалното въздействие върху околната среда, като се вземат предвид вероятните значителни последици за околната среда вследствие на реализацията на инвестиционното предложение:
1. Въздействие върху населението и човешкото здраве, материалните активи, културното наследство, въздуха, водата, почвата, земните недра, ландшафта, климата, биологичното разнообразие и неговите елементи и защитените територии.

Не се очаква да има негативно въздействие от инвестиционното предложение върху населението и човешкото здраве, материалните активи, културното наследство, въздуха, земните недра, ландшафта, климата, биологичното разнообразие и неговите елементи и защитените територии. Очаква се минимално въздействие върху почвата, в следствие на биологичните процеси, възникващи след извършване на погребение. Не се очаква въздействие върху водите. Не е установено наличие на подпочвени води при извършване на хидрогеоложкото проучване на района. Района не се явява водосбор на водоизточници, използване за питейно-битови нужди.
2. Въздействие върху елементи от Националната екологична мрежа, включително на разположените в близост до инвестиционното предложение.

Не се очаква да бъде оказано въздействие върху елементите на Националната екологична мрежа.
3. Очакваните последици, произтичащи от уязвимостта на инвестиционното предложение от риск от големи аварии и/или бедствия.

Не се очаква възникване на авария, поради което не се очакват и последици от такава.
4. Вид и естество на въздействието (пряко, непряко, вторично, кумулативно, краткотрайно, средно- и дълготрайно, постоянно и временно, положително и отрицателно).

Не се очаква въздействие върху околната среда, включително върху водите, поради факта, че не е установено наличие на подпочвени води при извършване на хидрогеоложкото проучване на района. Района не се явява водосбор на водоизточници, използване за питейно-битови нужди

5. Степен и пространствен обхват на въздействието - географски район; засегнато население; населени места (наименование, вид - град, село, курортно селище, брой на населението, което е вероятно да бъде засегнато, и др.).

Инвестиционното предложение ще се осъществи в рамките на проектния имот с нов идентификатор 87014.52.542 в гр. Ябланица, местност „Блатото“. Предложението няма да засегне пряко населението на гр. Ябланица, но всички жители на града ще се ползват от него.

6. Вероятност, интензивност, комплексност на въздействието.

Тъй като инвестиционните предложения ще се реализира в съседство на съществуващия към момента гробищен парк, не се очаква значителна промяна в параметрите на околната среда. 

7. Очакваното настъпване, продължителността, честотата и обратимостта на въздействието.

Реализирането на инвестиционното намерение не е свързано с увеличаване на броя на засегнатото население или увеличаване на количеството замърсители, постъпващи към вече засегнатото население. С оглед на всички дейности, въздействието ще е локално, непрекъснато, без необратими последствия за околната среда.

8. Комбинирането с въздействия на други съществуващи и/или одобрени инвестиционни предложения.

Не се очакват отрицателни въздействия върху човешкото здраве и околната среда при комбинирането на инвестиционните предложения с други съществуващи или одобрени такива.
9. Възможността за ефективно намаляване на въздействията.

Не се очаква негативно въздействие върху човешкото здраве и околната среда. При реализиране на предложението ще бъдат спазване всички мерки, които се прилагат във връзка с опазване на околната среда.
10. Трансграничен характер на въздействието.

Реализацията на инвестиционното предложение не предполага трансгранично въздействие върху околната среда.

11. Мерки, които е необходимо да се включат в инвестиционното предложение, свързани с избягване, предотвратяване, намаляване или компенсиране на предполагаемите значителни отрицателни въздействия върху околната среда и човешкото здраве.

Не се очакват значителни отрицателни въздействия върху околната среда и човешкото здраве. При реализиране на предложението ще бъдат спазване всички мерки, които се прилагат във връзка с опазване на околната среда.

V. Обществен интерес към инвестиционното предложение.

Засегнатото население е уведомено за инвестиционното намерение и обява за него е публикувана на официалната интернет страница на Община Ябланица.
