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З А П О В Е Д

№ 1142/28.10.2021 г.
На основание чл. 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

и чл. 63, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси
О П Р Е Д Е Л Я М :


Следните граници и видът на предлаганите услуги по чл. 62 от ЗМДТ, както и честотата на сметоизвозване на територията на община Ябланица за 2022 г. при предлагане на услуги по събиране, извозване, обезвреждане и поддържане чистотата на териториите за обществено ползване в населените места да става по график, както следва:
1. За гр. Ябланица извозването на битовите отпадъци да става, както следва:

· Всеки понеделник да се обслужват: 
· Контейнери тип „Бобър“ на: ул. „Генерал Гурко“, ул. „Мико Петков“,              пл. „Възраждане“, пл. „Искър“, ул. „Изгрев“ (СУ „Васил Левски“), ж.к. „Младост“ бл. № 1 и бл. № 2, ж.к. „Изток“ бл. № 1, бл. № 2 и бл. № 3, ул. „Аблан“, ул. „Св. св. Кирил и Методий“ № 7 (ФЦСМП – Ябланица), ул. „Георги Бенковски“ № 13 (РС ПБЗН – Ябланица), и местност „Пали лула“ № 112 (ДАП);
· Кофи тип „Мева“ на: ул. „Генерал Гурко“, ул. „Мико Петков“.
· два/три  пъти месечно (26 пъти годишно) да се обслужват, както следва:

· В ден понеделник от седмицата да се обслужват: местност „Девет дола“,          ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Борьов дол“, ул. „Ширевец“,                    ул. „Пеловска ливада“, местност „Шумака“, местност „Ламбовци“, местност „Ливаде“, ул. „Д-р Лазар Марков Лаков“, ул. „Еделвайс“, ул. „Плиска“,               ул. „Кокиче“, ул. „Синчец“ и местност „Кът“;
· В ден вторник от седмицата да се обслужват: ул. „Георги Бенковски“,              ул. „Искър“, ул. „Нисевица“, ул. „Хан Крум“, ул. „Ангел Кънчев“, ул. „Явор“, ул. „Симеон Велики“, ул. „Бяло поле“, ул. „Филип Тотю“, ул. „Бор“,                  ул. „Столетов“, ул. „Вежен“, ул. „Георги Раковски“, пл. „Оборище“, местност „Атанас“, местност „Плочката“, местност „Братевец“, местност „Габровица“, махала „Гераня“ и махала „Нановица“;
· В ден сряда от седмицата да се обслужват: ул. „Васил Левски“, ул. „Св. св. Кирил и Методий“, ул. „Дядо ковач“, ул. „Баба Мария“, ул. „Здравец“, ул. „Гео Милев“, ул. „Изгрев“, ул. „Сергей Румянцев“, ул. „Христо Ботев“, ул. „Рила“, ул. „Стара планина“, ул. „Радост“, ул. „Д-р Ради Цанев“, ул. „Скобелев“,           ул. „Любен Каравелов“, ул. „Роза“, ул. „Искър“, ул. „Цар Калоян“, местност „Прелог“ и местност „Коритна“;

· В ден четвъртък от седмицата да се обслужват: ул. „Витоша“, ул. „Младост“, ул. „Латинка“, ул. „Ратица“, ул. „Теменуга“, ул. „Драгоица“, местност „Цоловци“, махала „Голяма гора“, пл. „Мизия“ и местност „Пали лула“;
· В ден петък от седмицата да се обслужват: ул. „Шипка“, ул. „Даскал Иван Цоков“, ул. „Д-р Иван Божинов“, ул. „Бачо Киро“, ул. „Иван Вазов“, ул. „Нов ден“, ул. „Тодор Каблешков“, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Панайот Волов“,       ул. „Ален мак“, ул. „Ком“, ул. „Ивайло“, ул. „Хаджи Димитър“,                         пл. „Освобождение“, ул. „Хан Аспарух“, ул. „Дунав“, ул. „Оборище“,                ул. „Средна гора“, ул. „Лисец“, ул. „Байкал“ и ул. „Никола Николов“.
· В гр. Ябланица не е организирано сметосъбиране и сметоизвозване в местност „Блатото“, местност „Липово“, местност „Камен дол“ и махала „Драгоица“.

2. За селата в община Ябланица извозването на битови отпадъци да става два/три пъти месечно (26 пъти годишно) по график, както следва:
· с. Малък извор да се обслужва в ден вторник от седмицата.

· Не е организирано сметосъбиране и сметоизвозване в местност „Опаленик“.
· с. Златна Панега да се обслужва в ден сряда от седмицата.

· Не е организирано сметосъбиране и сметоизвозване в местност „Долене“.
· с. Дъбравата да се обслужва в ден сряда от седмицата.
· с. Батулци да се обслужва в ден четвъртък от седмицата.
· с. Орешене да се обслужва в ден четвъртък от седмицата.
· с. Добревци да се обслужва в ден четвъртък от седмицата.
· с. Брестница да се обслужва в ден петък от седмицата.
· с. Голяма Брестница да се обслужва в ден петък от седмицата.
Настоящата заповед да се връчи за сведение и изпълнение на фирмата – изпълнител, на отдел УТР, старши експерт ИДО, кметове и кметски наместници за сведение и контрол и да се обяви публично на населението на община Ябланица.
инж. НАЙДЕН НАЙДЕНОВ /п/
Кмет на община Ябланица
НН/СС
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