
ПРОГРАМА ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ НА ОБЩИНА ЯБЛАНИЦА
2019 -2022 година

1. ВЪВЕДЕНИЕ
Повишаването на енергийната ефективност е един от основните инструменти, които водят до постигането на заложените цели на енергийната и икономическа политика не само на местно ниво, но и на национално. Общините като консуматори, производители и доставчици на енергия, инвеститори и регулатори, имат съществена роля в развитието на енергийната ефективност и изпълнението на планове, програми и проекти за намаляване на енергийните разходи. Реализацията на общинските програми за енергийна ефективност води до повишаване конкурентоспособността на местната икономика, намаляване на зависимостта от внос на енергия и енергийни ресурси на общината, както и негативното въздействие на енергийните дейности върху околната среда и климата, откриване на иновативни производства и нови работни места, намаляване разходите за енергия на домакинствата и съответно повишаване на жизнения стандарт и качеството на живот. Понятието за енергийна ефективност е далеч от старите представи за икономия на енергия. Тя не е изключване на отоплението и лишаване от комфорт. Енергийната ефективност означава извличане на максимална полза от всяка единица енергия чрез съответните навици и използване на модерни технологии за задоволяване на ежедневните нужди. Тя е най-лесния и ефективен начин за намаляване на енергийната консумация и замърсяването на околната среда.
Енергийната ефективност може да се представи като измерител на разумното използване на енергията. В основни линии включва повишаване на ефекта от дейностите, свързани с потребление на енергия, при същевременно намаляване на разходите за това, естествено без загубата на комфорт.
За енергийна ефективност говорят следните фактори:
· Намаляване разходите за скъпи горива и енергии;
· Повишаване сигурността на снабдяването с енергия;
· Подобряване топлинния комфорт;
· Намаляване емисиите на вредни вещества;
· Предпоставка за устойчиво развитие.
Изготвянето на общински програми за енергийна ефективност е задължителна част от държавната политика по ЕЕ и налага участието на съответните регионални и местни структури. Общинските програми за енергийна ефективност (ОПЕЕ) целят да се допринесе за повишаването на ЕЕ в обектите, общинската собственост, да се реализира ефективно и ефикасно използване на енергийните ресурси, да се намали енергопотреблението и отделянето на вредни емисии, както и политиката по енергийна ефективност да се превърне в приоритетна в рамките на определените общини. Предвидените в настоящата програма мерки по ЕЕ следва да повишат икономическия растеж, да подпомогнат опазването на околната среда и да повишат жизнения стандарт на населението в община Ябланица. Настоящата програма е структурирана съгласно „Указанията на Агенцията за устойчиво енергийно развитие“ (АУЕР) за разработване на програми за енергийна ефективност.
Изготвянето на общински програми за енергийна ефективност и за използване на възобновяеми енергийни източници /ВЕИ/ и биогорива е един от приоритетите на кохезионната политика на Европейския съюз за периода до 2020 г. Чрез устойчиви енергийни проекти и стратегии за тяхното изпълнение, кохезионната политика превръща екологичните предизвикателства като качеството на въздуха, изменението на климата и управлението на ресурсите, във възможности за развитие на региона ни в по-атрактивно място за инвестиране и работа, повишаването на конкурентните регионални преимущества и износа на регионални иновации в областта на околната среда.
Постоянно нарастващите цени на енергоносителите, глобалното замърсяване на околната среда и хармонизирането с европейските норми за енергийна ефективност след приемане на страната ни в Европейския съюз обуславят необходимостта от изготвяне на програма за енергийна ефективност. Енергийната ефективност е качествено понятие, характеризиращо рационалното използване на енергийните носители чрез подобряване качеството на енергийните услуги при приемлива цена за обществото.
Чрез Програмата за енергийна ефективност /ПЕЕ/ в РБългария се изпълнява държавната политика по енергийна ефективност /ЕЕ/ за постигане на Националната индикативна цел за пестене на горива и енергии. Тази цел е заложена в Националния план за действие по енергийна ефективност 2014 - 2020 г.
Една от ключовите цели е да се подпомогне местната власт при осигуряването на достатъчно финансиране за изпълнение на отговорностите й за предоставяне на адекватни обществени услуги. В това отношение с Програмата за енергийна ефективност се цели да се подпомогне общината да намери финансиране за решаването на належащи инфраструктурни проблеми и други социално ориентирани програми.
Държавната политика в направление Енергийна ефективност /ЕЕ/ се осъществява въз основа на национални дългосрочни и краткосрочни програми, приети от МС в съответствие с чл. 12 от Закона за енергийна ефективност /ЗЕЕ/ и наредбите към него.
2. ОСНОВАНИЕ ЗА РАЗРАБОТВАНЕ
Настоящата програма за ЕЕ на община Ябланица е разработена на основание чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийна ефективност (ДВ бр. 35 от 15.05.2015 г., изм. бр. 105 от 30.12.2016 г.) в съответствие с:
2.1. Европейско законодателство
· ДИРЕКТИВА 2006/32/ЕО НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 5 април 2006 година относно ефективността при крайното потребление на енергия и осъществяване на енергийни услуги, която отменя Директива 93/76/ЕИО на Съвета;
· ДИРЕКТИВА 2010/31/ЕС НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 19 май 2010 година относно енергийните характеристики на сградите (преработена версия на ДИРЕКТИВА 2002/91/ЕС);
· ДИРЕКТИВА 2012/27/ЕС НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 25 октомври 2012 година относно енергийната ефективност, за изменение на директиви 2009/125/ЕО и 2010/30/ЕС и за отмяна на директиви 2004/8/ЕО и 2006/32/ЕО;
· ДИРЕКТИВА 2009/28/ЕО за енергията от възобновяеми източници.
· ДИРЕКТИВА 2002/91/ЕО НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И СЪВЕТА от 16 декември 2002 година относно енергийната ефективност на сградния фонд
2.2. Закони в Република България
· Закон за енергийната ефективност (ЗЕЕ)
Основна цел на ЗЕЕ е да допринесе съществено за постигане на целите на страната ни в областта на ЕЕ, намаляване на потреблението на енергия и насърчаване подобряването на енергийните характеристики на сградите.
Националната цел за енергийни спестявания е разпределена като индивидуални цели за енергийни спестявания между три групи задължени лица. Областните управители и кметовете на общини ще разполагат с широки правомощия за организация и координация на дейностите, свързани с изпълнение на националните програми за енергийна ефективност и рационално използване на местните възобновяеми източници.
При ново строителство, преди започване на строежа, следва да бъде разгледана и взета предвид техническата осъществимост по отношение на инсталирането на системи за използване на енергия от възобновяеми източници (ВИ). Новите сгради следва да са съобразени с минималните изисквания за ЕЕ.
Сертифицирането за ЕЕ на сградите има за цел удостоверяване актуалното състояние на потреблението на енергия в тях, енергийните характеристики и съответствието им със скалата на класовете на енергопотребление. Сертифицирането за ЕЕ на сгради се извършва след обследване за енергийна ефективност.
В този смисъл, за изпълнение на изискванията на ЗЕЕ е необходимо да се направи поетапна паспортизация и сертифициране на сградите и определяне на мерките за повишаване на енергийната ефективност, което безспорно ще доведе до значителни икономии, след прилагането им.
При ремонтни дейности на съществуващи строежи-енергийните характеристики на сградата, или на ремонтираната част от нея следва да се подобрят така, че да съответстват на минималните изисквания за енергийни характеристики, доколкото това е технически функционално и икономически осъществимо.
Въведено е изискване за разработване на Национален план за увеличаване на броя на сградите с близко до нулевото потребление на енергия
· Закон за енергетиката
Законът за енергетиката е разработен въз основа Енергийната стратегия на Република България. Той се основава и на сравнителен анализ на нормативната уредба на страните от Европейския съюз, на Договора към Европейската енергийна харта и други правни източници, в съчетание с особените изисквания на националното законодателство. Законът е изцяло съобразен с изискванията на Директивите на Европейския съюз, определящи общите правила на вътрешния пазар на електрическа енергия и природен газ.
· Закон за опазване на околната среда
Опазването на околната среда за сегашните и бъдещите поколения и защитата на здравето на хората, съхраняването на биологичното разнообразие в съответствие с природната биогеографска характеристика на страната, контрол и управление на факторите, които увреждат околната среда, предотвратяването и ограничаването на замърсяването, стратегиите, програмите и плановете за опазване на околната среда.
· Закон за чистотата на атмосферния въздух
Целта на закона е да се защити здравето на хората и на тяхното потомство, животните и растенията, техните съобщества и местообитания, природните и културните ценности от вредни въздействия, както и да предотврати настъпването на опасности и щети за обществото при изменение в качеството на атмосферния въздух в резултат на различни дейности.
· Закон за устройство на територията
Този закон е в тясна връзка със ЗЕЕ, отнасяща се до енергийния одит, сертификация и паспортизация на сградите - публична и частна общинска и държавна собственост. Обследването за енергийна ефективност /ЕЕ/ на сгради има за цел да установи нивото на потребление на енергия, да определи специфичните възможности за намаляването му, и да препоръча мерки за повишаване на ЕЕ.
· Подзаконови нормативни актове, свързани с посочените закони за прилагането им.
3. НОРМАТИВНА БАЗА
· Национален план за развитие на РБългария;
· Общински план за развитие на община Ябланица за периода 2014 - 2020 г.;
· Енергийна стратегия на Република България до 2020 г.;
· Национален план за действие по енергийна ефективност 2014-2020 г.;
Основен специализиран закон в случая е Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ) обн.ДВ бр. 35 от 2015 г.;
· Определя ангажиментите и ролята на държавата за развитието на енергийната ефективност;
· Дефинира политиката за повишаване на енергийната ефективност като съставна част от политиката по устойчиво развитие на страната;
· Създава институционални, нормативни и финансови условия за реализирането на националната политика по енергийна ефективност;
· Хармонизира политиката по енергийна ефективност на България с изискванията на европейските директиви за енергийните характеристики на сгради и за енергийната ефективност при крайното енергийно потребление;
· Национална стратегия, национални планове за действие по енергийна ефективност и национална индикативна цел, индивидуални цели за енергийни спестявания.
Към момента по Закона за енергийна ефективност задължения на всяка Община са:
· Програми за енергийна ефективност и за тяхното изпълнение;
· Енергийни обследвания за всички обитавани сгради за обществено обслужване в w експлоатация с разгъната застроена площ над 250 кв2 ;
· Индивидуални цели за енергийни спестявания;
· Управление на енергийната ефективност в сгради и стопански потребители.
· Да представят ежегодно отчети за изпълнение на плановете на изпълнителния директор на Агенция за устойчиво енергийно развитие (АУЕР) енергийна ефективност;
· Отчетите се изготвят по образец, утвърден от изпълнителния директор на АУЕР.
4. СЪСТОЯНИЕ НА ЕНЕРГИЙНО ПОТРЕБЛЕНИЕ
4.1. Производство и доставка на енергия на територията на общината

Разходите за енергия заемат значителен дял от бюджетите на българските общини, а България има един от най-високите коефициенти за енергоемкост-7 пъти над средната стойност за страните, членки на ОИСР. Това налага прилагането на нов подход, ориентиран към програмиране на дейностите по енергийна ефективност и въвеждането на енергоспестяващи системи за отопление, осветление и др.

Енергийната система на територията на община Ябланица се управлява, стопанисва и поддържа от ЧЕЗ България ЕАД. Община Ябланица се захранва с ел. енергия от Пост станция Златна Панега /110 х 20 х 6 kV/, която се захранва от Северен енергиен пръстен и в резерв от Пост станция Тетевен /110 х 20 kV /, която се свързва през гр. Етрополе с Южен енергиен пръстен.

         Като цяло електроснабдяването на територията на община Ябланица обхваща силно развита електроенергийна мрежа включваща: 

-84 бр. трафопоста;

            -мрежи ниско напрежение – 172,530 км.;

            -мрежи средно напрежение – 98,939 км.;

            -кабели средно напрежение – 5,493 км.;

            -кабели ниско напрежение – 46,150 км.

4.2. Консумация на енергия на територията на Общината

Основният дял в консумацията на енергия е обслужването на общинските сгради- административни сгради, сгради на образованието, културни и културно-исторически сгради, здравни и спортни обекти, улично осветление и др.
Броят на потребителите на електроенергия, клиенти на ЧЕЗ, на територията на Община Ябланица са дадени в таблицата по-долу.

	Брой клиенти Община Ябланица към 2012 г.

	Тип консуматор
	Брой абонати

	- битови нужди
	4 355

	- стопански цели
	496

	Общо
	4 851


Основните функции на Общината в управлението на енергията са:

· Общината като консуматор на енергия.
· Общината като регулатор и инвеститор в енергийния сектор.
· Общината като мотиватор за повишаване на ефективността при производство и консумация на енергия.
Новите функции на Общината обуславят:

· Разширяване на обхвата на енергийните програми върху всички енергийни субекти на територията на общината.

· Обхващане на дейности извън обхвата на трите основни функции на общината.

· Обособяване на две основни групи дейности - инвестиционни и неинвестиционни.

· Разширяване на традиционните методи и средства за управление, изпълнение и финансиране.

4.3. Обобщена оценка на изходното състояние

При анализа на потреблението на енергия по направления и служби се откроява високият дял на енергопотреблението в областта на образованието, културните и социалните дейности и уличното осветление. 

Разходите за ел. енергия се формират главно от уличното осветление и тук сравнително бързо могат да се търсят енергоспестяващи решения. Резерви има и в детайлизиране на графиците за осветление по сезони и ценови зони.

В сферата на образованието най-силно влияние върху ЕЕ оказват състоянието на ограждащите елементи на отопляемия сграден фонд и техническите характеристики на системите за отопление.
4.4. Потенциал за енергийна ефективност

Топлинна изолация на сградите – административни, училищни и сградите на културните институции не е във вид и състояние, позволяващи максимално съхранение на топлината през зимния сезон. 
Горивните инсталации за отопление използват горива като нафта и въглища, а водещ проблем за ниската ЕЕ на транспортните услуги е старият и амортизиран автомобилен парк. Освен върху потреблението на горива това оказва негативно влияние върху околната среда поради повишено ниво на емисите от СО2 във въздуха.


Чрез Програмата за енергийна ефективност, община Ябланица предприема мерки за извършване на енергийни обследвания на общинските обекти, като до момента такова е направено на сградите на: СОУ „Васил Левски” - гр. Ябланица от фирма „Ен Ефект-Консулт” - гр. София, Общинска администрация – гр. Ябланица от фирма „Валда ЕН” ЕООД - гр. Велико Търново, ОУ „Любен Каравелов” с. Златна Панега от фирма „Аниди” ЕООД - гр. Пловдив, ОУ „Христо Ботев” - с. Брестница от фирма „Сезони” ЕООД - гр. София, ДГ „Райна Княгиня” - гр. Ябланица, Народно Читалище „Наука 1901“ - гр. Ябланица, Народно Читалище „Пробуда“ - с. Добревци, Народно Читалище „Иван Данов 1903” - с. Брестница” и Спортна зала - гр. Ябланица от „ВТП ТУВ” ЕООД - гр. Варна.

Чрез реализирането на проекти за Енергийна ефективност не само се облекчава общинския бюджет, но се повишава и благосъстоянието на общината. Те са атрактивни, тъй като генерират енергоспестяващи ефекти, а не разходи. Инвестирането в Енергийна ефективност е средство за намаляване на разходите и подобряване качеството на живот в общината.


За това Програмата за енергийна ефективност е условие за реализиране и ускоряване на социално-икономическото развитие, подпомагане опазването на околната среда и на последно място, но не и по значение повишаване на жизнения стандарт на населението от община Ябланица.

Постигнати са следните резултати:

-Доближаване на отоплението и осветлението в детските градини и училищата до нормативните изисквания.
-Мотивиране на поведение за Енергийна ефективност сред учащите се.
-Значително намаляване загубите на топлинна енергия и подобрени условия за осъществяване на обществените дейности, предоставяни от читалищата.
-Подобряване работната среда в административните сгради, предлагащи административни услуги.
-Увеличаване комфорта на населението, намаляване на пътнотранспортните произшествия, криминалните престъпления и подобряване жизнената среда в общината вследствие реконструкцията на уличното осветление.
5. ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТИ НА ОБЩИНСКАТА ЕНЕРГИЙНА ПРОГРАМА

Стратегическа цел на програмата за енергийна ефективност–ИДЕНТИФИКАЦИЯ НА ВЪЗМОЖНИТЕ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ, КОИТО ДА ДОВЕДАТ ДО ЕНЕРГИЙНИСПЕСТЯВЯНИЯ, КАКТО И ПРОГРАМИТЕ И ПРОЕКТИТЕ ЗА ТЯХНОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ .

Приоритет № 1: Повишаване на енергийната ефективност в обектите, които се издържат чрез общинския бюджет

Цел 1.1.: Повишаване на енергийната ефективност в общинските сгради

Очаквани резултати:
1. Привеждане на сградния фонд към изискванията на Закона за енергийна ефективност и Наредбите за енергийна ефективност, съвместно със саниране на сградите.

2. Намаляване на разходите на енергия до 50% годишно.

3. Намаляване на разходите на горива с до 40% годишно.

4. Намаляване емисиите от СО2 до 40% годишно.

5. Подобрен комфорт на обитаване в обновените сгради.

6. Удължен живот на изброените сгради и техните инсталации и съоръжения.

Цел 1.2.: Обновяване на уличното осветление в селищата на общината 

Очаквани резултати:
1. Подобряване на качеството на уличното осветление и привеждането му в съответствие с хигиенните норми.

2. Намаляване на годишните разходи на електрическа енергия от 20 до 40%.

3. Намаляване на емисиите от СО2 с 40% годишно.

Приоритет № 2: Повишаване на енергийната ефективност в жилищните сгради на територията на Общината

Цел 2.1: Насърчаване на енергийната ефективност в жилищните сгради на територията на Общината

Очаквани резултати:

1. Намаляване на годишните разходи на енергия.

2. Намаляване на емисиите от СО2.
3. Подобрен комфорт на обитаване в обновените сгради.

Неинвестиционни дейности:
2.1.1. Разработване и осъществяване на общинска програма за:

- насърчаване на проекти за енергийна ефективност в жилищни сгради;

- подготовка и провеждане на кампания за насърчаване на повишаването на енергийната ефективност в жилищните сгради.
Приоритет № 3: Въвеждане на управление на енергията на територията на общината 

Цел 3.1: Изграждане на общински институции и кадри по енергийна ефективност.

Очаквани резултати:

1. Създаване на общинско енергийно звено и обучение на общински ръководители и специалисти за работа в Общинска администрация 

2. Основаване на общинско информационно бюро по енергийна ефективност и обучение на специалисти за работа в него.

Цел 3.2: Проучвания на потенциала за енергийна ефективност в общината и на възможностите за неговото оползотворяване 

Очаквани резултати:
1. Енергиен баланс, съставен на основата на потенциала на ВЕИ на територията на общината и на стратегическата цел за постигане на енергийна независимост.

2. Създадени предпоставки за оползотворяване на потенциала на ВЕИ.

3. Идентифицирани финансови източници и инструменти за финансиране на проектите и дейностите от енергийната програма на Общината. 

4. Енергийна информационна база на Общината.

 Неинвестиционни дейности (проучвания):
1. Проучвания на потенциала територията на общината по отношение на наличието и използваемостта на:

          - възобновяемите енергийни източници в различни сектори (вкл. в областта на туризма);

          - слънчевата енергия за производство на гореща вода и електричество.

2. Разработване на енергиен баланс на общината на основата на установения потенциал на възобновяеми енергийни източници.

3. Проучване на алтернативни възможности за финансиране на енергийната програма на общината, в т.ч. по линия на оперативните програми за регионално развитие.

4. Проучване на местните нужди от техническа помощ в областта на енергийната ефективност.

5. Създаване и осигуряването на поддържането на енергийна информационна база на общината на основата на информационната система на Еко Енергия.

Цел 3.3. Организиране на обществена подкрепа за изпълнение на енергийната програма на основата на широко партньорство с бизнеса и организации на гражданското общество. 

Очаквани резултати:
1. Осигурена широка обществена подкрепа за изпълнението на общинската енергийна програма.

2. Установени трайни публично-частни партньорства между общината и частния сектор. 

3. Въведено управление на енергията на територията на общината.

Неинвестиционни дейности (проучвания):


3.1.  Подготовка и провеждане на широка разяснителна кампания сред населението и местния бизнес за целите на общинската енергийна програма и за необходимостта от партньорства между участниците в нейното изпълнение.

3.2. Въвеждане на постоянно наблюдение, анализ и оценка на състоянието на изпълнението на енергийната програма на общината и публикуване на периодични информации.

След направения анализ и оценка на изходното състояние, както и на потенциала за енергийна ефективност в различните сектори на община Ябланица са избрани приоритетни проекти, които да се изпълняват в рамките на Общинската енергийна програма 2019-2022. 

6. ПРОЕКТИ И ДЕЙНОСТИ

6.1. Енергийна инфраструктура

6.1.1. Подготвяне на анкетни форми, съдържащи данни за характеристиките на сградния фонд, вътрешните инсталации, данни за въведените мерки за икономия на енергия.
6.1.2. Информационен ден за граждани – „Ден на енергийната ефективност”
- Запознаване на гражданите с изискванията на законите за енергийна ефективност и ВЕИ и наредбите и правилниците към тях. Представяне на актуална информация, която да осигури повишаване на информираността и общественото съзнание.


6.1.3. Изработване на Общинска програма за устойчиво използване на ВЕИ на основание чл. 7 от Закона за ВЕИ



- Проучване възможностите за използване на вятърна и слънчева енергия и енергия от биомаса. 



- Организиране на информационната кампания в подкрепа на дейностите по ЕЕ.



- Разпространение на брошури, дипляни и др. информационни материали, посочващи дейностите и ефективните мерки за намаляване на енергопотреблението. 


6.2. Образование, здравеопазване, социални услуги, спорт, култура, религия, административни сгради, офис сгради

6.2.1. Детайлно обследване на общински сгради.

Предвижда се детайлно обследване на следните сгради общинска собственост:

-ДГ „Райна Княгиня” - гр. Ябланица, изнесена група  с. Златна Панега;

-ДГ „Райна Княгиня” - гр. Ябланица, изнесена група  с. Брестница;

-ОУ „Васил Левски” - с. Орешене.

-Административна сграда на кметството в с. Голяма Брестница;

-Административна сграда на кметството в с. Добревци;

-Административна сграда на кметството в с. Орешене;

-Административна сграда на кметството в с. Малък Извор;

-Административна сграда на кметството в с. Дъбравата;

-Народно Читалище „Христо Ботев 1927“-с. Златна Панега;

-Народно Читалище „Борба 1927“-с. Орешене;

-Народно Читалище „Христо Ботев 1928“-с. Батулци.
Обектите са с голямо разнообразие в структурите според предназначението. Общата черта е нерационалното използване на енергията, която съществено надхвърля нивата за ефективна консумация. За това трябва да се приеме да се работи по метода на приоритетните целеви групи, т.е разделянето на консуматорите по целеви групи и определяне на тези от тях, при които провеждането на мерки за енергийна ефективност ще доведат до най-голяма икономия на енергия и на средства, като същевременно ще се подобри значително качеството на  извършените услуги.  

Предвижда се кандидатстване на общината за безвъзмездно цялостно или частично финансирананепо всички възможни програми за реализиране на мерки за ЕЕ.

Предвижда се извършването на предпроектни проучвания и реализация на проекти за монтаж на соларни инсталации върху покривите на обследваните сгради, ако това е целесъобразно.

Ползите от подобни проекти се доказват с мониторинг, индикаторите за който са разход на енергия, спестени средства, повишен комфорт и др.


6.3. Местни кадри


6.3.1. Квалификация на експерти и обучение в новите законови изисквания на ЕС

6.3.2. Обезпечаване на общинската администрация с кадри, способни да провеждат ефективна политика и да инициират проекти по енергийна ефективност, които да бъдат финансирани по ОП.
7. ОЧАКВАНИ ЕФЕКТИ ОТ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА - икономия на енергия, икономически ефект, повишаване на качеството на общинските услуги
7.1. Енергийна инфраструктура - оценяване на съществуващите възможности за икономии с помощта на енергийните показатели, повишаване информираността за ползите и предимствата по отношение на енергийната ефективност, намаляване на енергопотреблението, оползотворяване на местни ВЕИ, постигане на устойчиво енергийно развитие.

7.2 Образование, здравеопазване, социални услуги, спорт, култура, религия, административни сгради, офис сгради - намаляване на емисиите от парникови газове в околната среда, намаляване потреблението на горива и ел. енергия, привеждане на сградите в съответствие със стандартите за енергийна ефективност и изискванията на наредбите, повишаване комфорта на обитаване в сградите, което ще спомогне за по- ефективен учебен и работен процес, разширяване възможностите за провеждане на културни и научни прояви, повишаване на съзнанието на подрастващите в ефективно ползване на горива, енергия и вода.

7.3. Улично осветление - привеждане на системата в устойчива състояние, намаляване разходите за подръжда и експлоатация, намаляване на вредните емисии, в следствие намалена консумация на електроенергия, повишаване безопасността при движение на пешеходци и създаване на комфортна нощна среда.

7.4. Жилищен сектор, промишленост - повишаване на общественото съзнание при ползването на горива, енергия и вода, намаляване разходите и потреблението на горива, енергия и вода в частния и обществен сектори.

7.5. Местни кадри - създаване на кадри, способни да провеждат ефективна енергийна политика на общинско ниво както и да инициират проекти по енерийна ефективност, които да бъдат финансирани по ОП „Регионално развитие" и по други европейски програми и фондове.

8. ОРГАНИЗАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА, СРОКОВЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ


8.1. Институционализиране

Важна предпоставка за изпълнението на ОПЕЕ е организирането на дейностите по енергийна ефективност. Необходимо е да бъде създадено звено за енергийна ефективност, в което да влизат различни специалисти, работещи по проблемите на енергийната ефективност. Към него следва да се привлекат специалисти от общинската администрация, енергоснабдителните предприятия, специализирани фирми, представители на потребителите.

Общинският отговорник за енергийна ефективност е водеща фигура за пропагандиране на енергийната ефективност и провеждането на политика на общината за енергоспестяване и постигане на икономически и екологични ползи. Той организира създаването и поддържането на информационна база за енергопотреблението в общината.

От общинската администрация се включват специалисти от:

     
-Дирекция „Обща администрация” и дирекция „Специализирана администрация”, а от останалите организации-специалисти енергетици, представители на приоритетни обекти, НПО, граждани.

Задачата на звеното за енергийна ефективност е:

     
-да се набира необходимата информация за разработването на конкретни проекти за внедряване на енергоспестяващи мероприятия; 

     
-да се правят анализи и оценки; 

     
-да се контролира изпълнението на предвидените мероприятия; 

Възлагането за изпълнение се извършва по реда на ЗОП.


8.2. Срокове за изпълнение на Програмата

Изпълнението на Общинската програма за енергийна ефективност ще се осъществи в периода 2019-2022 г. Необходимо е да се изготви план за реализация на Програмата, където да се вземе под внимание финансовото осигуряване и тежест на програмата върху общинския бюджет както във времето така и по отношние на различните източници на финансиране на Програмата и възможност за нейното реално изпълнение.

През първата година да се извършат детайлни енергийни обследвания на сградните обекти описани по-горе. 

През всичките години на програмата текущо да се изпълняват дейностите по събирането, обработването и анализ на информацията за състоянието и енергопотреблението на всички общински обекти. Тези дейности са важна основа за мониторинг на резултатите, актуализирането на общинската програма, както и за отчитането на резултатите от изпълнението на Програмата.

Важно е да се отбележи, че след извършването на детайлни енергийни обследвания на обектите общинска собственост, ще се подредят приоритетни обекти, които притежават голям потенциал за енергийна ефективност. Решения за това ще се взимат при ежегодната актуализация на Програмата.

Всички мероприятия, извършвани по Програмата, да бъдат реализирани с одобрението на Общинският съвет. 

9. НЕОБХОДИМИ ИНВЕСТИЦИИ И ФИНАНСОВО ОСИГУРЯВАНЕ

9.1. Фонд „Енергийна ефективност"

По силата на Закона за енергийна ефективност се създава фонд /глава V от ЗЕЕ/. Фондът управлява финансови средства, предоставени за инвестиционни проекти за повишаване на енергийната ефективност, съобразно приоритетите, заложени в националната стратегия и в националните планове за действие, приети от Министерския съвет/Чл. 55. (1)/. Фонд "Енергийна ефективност" финансира изпълнението на дейностите и мерките по повишаване на енергийната ефективност, с изключение на финансираните от държавния бюджет. Средствата на фонда следва да се разходват за възмездно финансиране на проекти за развитие на ЕЕ. Фондът може да предоставя нисколихвени кредити за проекти в публичния и частния сектори и да осигурява гаранции на инвестициите.

9.2. Програми и фондове

-Национални фондове и програми, които предлагат възможности за кредитно или безвъзмездно финансиране на проекти за ЕЕ.

-Публично-частно партньорство

Международната практика показва, че публично-частното партньорство (ПЧП) е един от успешните финансови инструменти за осигуряване на инвестиции в публичната инфраструктура, когато държавния и общинските бюджети не разполагат с необходимия ресурс и искат да осигурят по-добра стойност на вложените публични средства. Нуждата от инвестиции за изграждане на базисна инфраструктура с цел предоставяне на качествени публични услуги в страната налага прилагането на иновационни методи за структуриране и финансиране на инвестиционни проекти.

Отчитайки Европейското законодателство, практика и счетоводно третиране може да се обобщи, че ПЧП е дългосрочно договорно отношение между лица от частния и публичния сектор за финансиране, построяване, реконструкция, управление или поддръжка на инфраструктурата с оглед постигане на по-добро ниво на услугите, където частният партньор поема строителния риск и поне един от двата риска - за наличност на предоставяната услуга или за нейното търсене.

ПЧП е истинският начин да се комбинират предимствата на публичния и частния сектор, за да се постигне най-доброто по отношение на предоставянето на публични услуги и инфраструктурни обекти.

9.3. Проектно финансиране

Целта е финансирането на нови дългосрочни инфраструктурни или индустриални проекти, като кредитополучател е т.нар. проектна компания или съществуващо дружество, при което проектът може да бъде обособен отделно както счетоводно, така и от гледна точка на системата от обезпечения по кредита.

Проектното финансиране е схема на кредитиране, която разчита най-вече на произхождащите от проекта парични потоци за издължаване, а активите на проекта служат за обезпечение на заема.

10. МОНИТОРИНГ, ОЦЕНКА И ДОКЛАДВАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ

Изпълнението на планираните действия във всяка програма може да изостане от предначертания график и действителните резултати да са различни по време и сила от това, което се очаква. Много проблеми от такъв характер могат да бъдат смекчени или предотвратени при изграждането на система за мониторинг и контрол. Тази система осигурява необходимите инструменти, които позволяват да се определи степента на изпълнение на планираните стратегически цели. Тя включва установяване на индикатори, наблюдение на изпълнението, съпоставка на действителното и очакваното изпълнение и предприемане на коригиращи действия, ако се налага. На първо място трябва да се създаде система от индикатори, която да показва дали общинската програма се изпълнява така, както е приета. Основните индикатори от тази система за изпълнение на целите в програмата, са следните: 

-Постигане на съответствие с общоевропейските стандарти;

-Прилагане на енергоефективни изисквания при провеждането на тръжни процедури. 

Индикатор - 100% тръжни процедури, при които са приложени изискванията

-Употреба на ВЕИ и подобряване ефективното използване на енергията 

Индикатор - 15% от произведената енергия от ВЕИ спрямо общо произведената енергия

-Привеждане на сградите в съответствие със стандартите за енергийна ефективност и изискванията на наредбите.

Индикатори:

-в 100% от общинските сгради да се изпълнят комплексни енергоспестяващи мерки;

11. КООРДИНАЦИЯ, КОНТРОЛ, ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ И АКТУАЛИЗАЦИЯ НА ПРОГРАМАТА

Много важна част от изпълнението на програмата е периодичната съпоставка с новопостъпилите данни и при необходимост е възможно включване или изключване на обекти съобразено с евентуална нова ситуация.

Водеща роля в изпълнението на общинската програма за енергийна ефективност е отредена на общинската администрация.

Наблюдението и контролът на общинската програма продължава през целия период на нейното действие. Събраната информация, сравнението и направените изводи се оформят в доклад. Въз основа на тези доклади се изготвя отчета за изпълнение на програмата всяка година. Той се представя на заседание на Общински съвет от кмета на общината до края на първото тримесечие на следващата година /при приемане на бюджета за всяка следваща година/. При необходимост от корекция и актуализация на програмата, кметът на общината внася предложение за това отново в Общински съвет.

ОПЕЕ има отворен характер и в три годишния срок на действие ще се усъвършенства, допълва и променя в завсимост от новопостъпилите данни, реалните потребности, срещаните проблеми и финансовите възможности.
12. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Изготвянето на набелязаните общински програми е задължителна част от държавната политика по енергийна ефективност/ЕЕ/ и налага участието на съответните регионални и местни структури. Разработването и изпълнението на предвидените в тях проекти е част от регионалната политиката за устойчиво развитие.

С Общинските програми по енергийна ефективност се цели:

-да се повиши ефективността на използване на енергийните ресурси; да се намалят енергопотреблението и вредните емисии в атмосферата; 

-да се осигури здравословната среда чрез подобряване на микроклимата; 

-да се създадат предпоставки за финансиране на мероприятията за енергийна ефективност; енергийната ефективност да стане една от приоритетните общински дейности.
Програмата е приета с Решение № 541/17.10.2019 г. на Общински съвет Ябланица.























































