СПРАВКА

                                                                  за
постъпили предложения по Проект за Наредба за изменение и допълнение на
Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица
          Проектът на Наредба за изменение на Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица, заедно с мотивите към него, е публикуван на интернет страницата на Община Ябланица, за предложения и становища на 09.10.2017 г. в съответствие с разпоредбата на чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове. 

           В нормативно определения 14-дневен срок,,в условията на изключителни случаи“ е  постъпило  едно предложение за изменение и допълнение на разработения проект. 

         С предложение с  вх. № 09-264/19.10.2017 г.. от д-р Румен Гаврилов-председател на Общински съвет Ябланица е постъпил проект  за изменение и допълнение на Наредба за изменение на Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица,  касаещ ,,такса битови отпадъци“за имотите-държавна или общинска собственост, предоставени безвъзмездно за управление на юридически лица и звена на общинска бюджетна издръжка. Предлага се нова редакция на текста на чл.15 от Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица:
             Чл. 15. (1) Таксата се заплаща от:
               1.  собственика на имота;
  2.  ползвателя – при учредено вещно право на ползване;

  3.  концесионера – при учредена  концесия;

     (2) За имоти – държавна или общинска собственост, таксата се заплаща от лицето, на което имотът е предоставен за управление.
            Мотива за предлаганото изменение и допълнение е поредния протест на Окръжна прокуратура Ловеч, чрез Общински съвет до Административния съд-Ловеч в който се атакува разпоредбата на чл.15, т.3 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Ябланица в частта относно второто изречение:,,За общински и държавни имоти, ползвани или наети от други лица, таксата се заплаща от общината, съответно от държавата за сметка на наемателя/ползвателя“
        Обосновка за приемането:  Приема се, тъй като Общински съвет Ябланица следва да се съобрази с предоставените му по делегация правомощия и да приеме изменията и допълненията на съответния подзаконов нормативен акт в съответствие с разпоредбите на нормативните актове от по-висок ранг, съгласно чл.15, ал.1 от ЗНА и чл.76, ал.3 от АПК.
     Д-р Румен Гаврилов:
     Председател на  Общински съвет
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