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   О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т   Я Б Л А Н И Ц А
5750 гр. Ябланица, пл.,,Възраждане”№ 3, тел.06991/21-26, вътр. 114
e-mail: os_yablanitsa@abv.bg
Изх.№ 09-321/02.09.2024 г.
                                 П  О  К  А  Н  А
           Уважаеми съграждани,
           През месец септември 2024 г. предстои приемането на Отчет за касовото изпълнение на бюджета и изпълнението на сметките за средствата от Европейския съюз на Община Ябланица  за 2023 година. Това става след широко обществено обсъждане с местната общност, за да могат да се вземат предвид мненията, препоръките и предложенията на гражданите, бизнеса и неправителствените организации.
           Каним Ви да участвате в общественото обсъждане на Отчета за изпълнението на Бюджет 2023 г. на Община Ябланица, преди разглеждането му в общински съвет.
           На интернет-страницата на Община Ябланица са публикувани всички материали за обсъждането. Екземпляр от същите може да намерите в Центъра за административно обслужване на гражданите.

           Вашите въпроси, мнения и препоръки можете да направите писмено в деловодството на Общински съвет Ябланица, не по-късно от 2 /два/ дни  преди провеждане на  публичното обсъждане. 

           Обсъждането ще се проведе на основание чл.44, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.140, ал.4 от Закона за публичните финанси и чл.49, ал.2 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Ябланица на 9 септември 2024 г./понеделник/ от 17.00 часа в заседателната зала на Общински съвет Ябланица, намираща се на първия етаж в сградата на Община Ябланица /стая №102/.
           Д-р Румен Гаврилов: /п/
          Председател на Общински съвет Ябланица
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