                                                С П Р А В К А
                                           по чл.26, ал.5 от ЗНА
        За предложения, становища и възражения по публикуваното на официалния сайт на Община Ябланица, обявление за обществени консултации, относно приемане на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет Ябланица и Правилник  за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общиската администрация за мандат 2015-2019 г., приет с Решение № 27  на ОбС Ябланица - Протокол № 4/ 28.01.2016 г.
        Във връзка с обявлението за обществени консултации, относно приемане на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет Ябланица и Правилник  за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общиската администрация за мандат 2015-2019 г.,в обявения 30 дневен срок (06.02.2017 г.- 08.03.2017 г.) в деловодството на ОбС Ябланица и на е-mail:
os_yablanitsa@abv.bg, не са постъпили предложения, становища и възражения по предложението за приемане на Етичния кодекс и Правилника.
         Д-р Румен Гаврилов:/п/
         Председател на Общински съвет Ябланица
                                                  О Б Я В Л Е Н И Е

      На основание чл. 26, ал. 3 от  Закона за нормативните актове/ЗНА/,
                                      във връзка с чл. 77 от АПК

                                            / публикувано на 06.02.2017 год./
        На заинтересованите лица се предоставя 30-дневен срок, считан от датата на публикуване, за предложения и становища по настоящия проект на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет Ябланица и Правилник  за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общиската администрация за мандат 2015-2019 г., приет с Решение № 27  на ОбС Ябланица - Протокол № 4/ 28.01.2016 г. 
         Предложения могат да бъдат депозирани в Центъра за информация и услуги на гражданитe, на адрес: гр.Ябланица, пл.,,Възраждане”№3 или на следния електронен адрес: os_yablanitsa@abv.bg
         Д-р Румен Гаврилов

         Председател на Общински съвет Ябланица
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