О Б Я В А
до заинтересованите лица и общественост
На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр. 25/2003 г., изм. и доп.)
„МЕГА НИКС МАРИ„ ЕООД  С. ЗЛАТНА ПАНЕГА 

/наименование на физическото или юридическото лице, адрес/

съобщава
на засегнатото население, че има инвестиционно предложение за:

„Изграждане на площадка за извършване на дейности по събиран, съхранение, транспортиране на отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ), излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), излязло от употреба електронно и електрическо оборудване (ИУЕЕО), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), излезли от употреба гуми, отпадъци от опаковки, хартия, картони, пластмаса, текстил и стъкло в ПИ№ 31098.90.24, землище на с. Златна Панега, общ. Ябланица“ 

           Вашето инвестиционно предложение изграждане на площадка за разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства /ИУМПС/,  събиран, съхранение, транспортиране на отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ), излязло от употреба електронно и електрическо оборудване (ИУЕЕО), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), излезли от употреба гуми, отпадъци от опаковки, хартия, картони, пластмаса, текстил и стъкло. 

/наименование, местоположение и кратка характеристика на обекта/
За контакти тел.: 
/лице, адрес, телефон/
Писмени становища и мнения се приемат в РИОСВ, гр. Плевен – 5800, ул. “Ал. Стамболийски” № 1а,  e-mail: office@riew-pleven.eu.
Приложение:
1. Уведомление по чл. 4, ал. 1 от Наредбата за ОВОС 
