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О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т – ЯБЛАНИЦА
                            5750 гр. Ябланица, пл.,,Възраждане” № 3, тел. 06991/ 21-26, вътр. 114
                                                                           e-mail: os_yablanitsa@abv.bg
                                                               П Р О Т О К О Л                                                               
                                                                    № 45
         Днес 22.12.2014 г. от 14.00 часа се проведе редовно заседание на Общински съвет гр. Ябланица.

         Присъстваха 13 общински съветници. 
         Присъстваха още: г-н Иван Цаков-кмет на общината, г-н Ивелин Йошев- секретар, инж.Ваня Иванова-директор Дирекция,,ССПТСУОСЕ,  г-жа Надежда Лалева-гл.счетоводител, г-жа Милена Генова-гл.експерт”БТРЗ”,  Галин Георгиев-кмет на кметство с. Златна Панега, г-н Венцислав Ватков-кмет на кметство с.Брестница,  г-н Петко Василев-кметски наместник с.Малък Извор, Цецка Цакова-кметски наместник с. Дъбравата, г-н Георги Братанов-кметски наместник с.Батулци, г-жа Люба Христакиева-кметски наместник  с. Орешене  и г-н Тодор Димитров-кметски наместник с. Г. Брестница.
         На заседанието присъстваше и г-н Милен Иванов Петров, собственик на ателие за ремонт на битова техника.  
         Заседанието откри и ръководи г-н Румен Гаврилов-председател на Общински съвет. Той обяви, че съгласно чл. 27, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 73, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация заседанието на Общински съвет е законно. Представи проекта за дневен ред и обяви процедура на гласуване за неговото приемане.

                  Общински съвет прие да работи по следния дневен ред.

Дневен ред

             1.Предложения от Кмета на Общината:

1.1.Актуализация на бюджета за 2014 година;
1.2. Допълнение в Програмата за управление и разпореждане с имотите –общинска собственост в община Ябланица за 2014 г.;
1.3.Извършване на разпоредителна сделка –продажби на недвижим имот /земеделска земя/ - частна общинска собственост,  находящ се в землището на с.Брестница, община Ябланица;
            
1.4.Одобряване на експертни пазарни оценки на имоти и движима вещ- общинска собственост;
1.5.Предоставяне на земеделска земя от Общински поземлен фонд по реда на    §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи/ДВ, бр.62 от 2010 г./за възстановяване на собствеността на имоти в съществуващи стари реални граници на наследници на Иван Станев Драганов /искане с вх.№ 01-2273/15.10.2014 г./.;
1.6.Актуализация на одобрена от Общински съвет-Ябланица пазарна оценка на недвижим  имот – частна общинска собственост находящ се в с.Малък Извор, община Ябланица.
2.Упълномощаване на представител на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по В и К и определяне позицията и мандата по решенията, посочени в дневния ред.

            3.Питания, мнения, разни.

        Общ брой на общинските съветници: 13

         ГЛАСУВАЛИ:

         „За” – 13 общински съветници;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка 1. Предложения от Кмета на Общината:

         По точка 1.1. Актуализация на бюджета за 2014 година.

          г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката и  даде думата на  Иван Георгиев-председател на  ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги” за да запознае присъстващите в залата с проекта за решение на ръководената от него комисията.
         г-н Иван Георгиев- общински съветник, представи   предложението за решение на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”. Акцентира вниманието върху забележките на комисията,отразени в предложението за решение и заяви, че той  не е удовлетворен от представеното обяснение на директора на СОУ,,Васил Левски”.Още повече, че част от дадените обяснения не отговарят на истината.Пример за това е възнаграждението на треньора по волейбол, което за сведение на присъстващите, изцяло е поето от ,,Златна Панега-Цимент”, а в изложението се твърди обратното, т.е., че на треньора се дължат пари.Подчерта категорично, че при делегиран бюджет в края на годината не може да има недостиг на средства за заплати и осигуровки. Явно директорът на СОУ,,Васил Левски” не е прочел какво се иска от него.Постоянната комисия по бюджет и финанси на своето заседание, проведено на 15.12.2014 г. е поискала до заседанието на Общински съвет да бъде представен  обстоен анализ на причините за явяването на този  недостиг на средства  в последния месец на годината.Такъв анализ на практика не е представен, а от обяснението на директора нищо не става ясно. Ако той не знае как се прави това, да покани в залата човек, който може да внесе  по-голяма яснота по този въпрос. Категорично заяви, че общинският съвет няма да гласува да бъдат отпуснати допълнително средства за заплати и осигуровки в края на годината. За дофинансиране на неразплатени  разходи- да, но за заплати и осигуровки- не.
          г-н Владимир Василев-общински съветник и директор на СОУ,,Васил Левски”,отговори, че тяхното мотивирано искане, изпратено до ,,Златна Панега – Цимент” било за гориво.Сега е научил, че средствата, които са били приведени от завода са за треньора на волейболния отбор. За това, че трябва да направи анализ, също не е бил уведомен.Попита какво трябва да съдържа този анализ.

          г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, отговори на г-н Василев, че в анализа е трябвало да бъде включено всичко, за да могат общинските съветници да разберат дали разходването на планираните средства в бюджет 2014 е ставало по предназначение и спазвана ли е  финансовата дисциплина.
         г-н Иван Георгиев- общински съветник, отбеляза, че ако директорът на СОУ,,Васил Левски” не знае как се прави анализ, да погледне приложенията, които са му изпратени към т.2 от дневния ред на днешното заседание на ОбС. Там в таблична форма е представен отчет на изпълнението на бюджета за 2014 г. на Асоциациата по ВиК: работни заплати,  осигуровки, консумативи/ел.енергия,вода,гориво за отопление/, ремонтни дейности, командировки, канцеларски материали, телефонии, интернет, други външни услуги и писмена обосновка към проекта на бюджет за 2015 година на същата асоциация по видове приходи и разходи. Попита г-н Василев има ли нещо неясно? Има дупка в делегирания бюджет на СОУ и общинските съветници искат да знаят защо.
      г-н Владимир Василев-общински съветник и директор на СОУ,,Васил Левски”,отговори, че няма представа от бюджетно счетоводство и не познава финансовата терминология, но смята , че е бил подведен от счетоводителя, който един месец преди края на финансовата година го е уведомил за този недостиг.        
          г-н Румен Гаврилов-председател ОбС,отбеляза, че в системата на делегираните бюджети, новите условия на управление са продиктувани от редица законови текстове, които не освобождават училищния ръководител от отговорност при непознаването им.Не той, а Джон Лок го е казал ,,Незнанието не оправдава незнаещия”. Предложи на г-н Владимир Василев до края на дебата по тази точка от дневния ред  да представи исканата от ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги” допълнителна информация.Направи предложение в проекта за решение като нова т. 5, да бъде включен следния текст ,,На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс, допуска предварително изпълнение на настоящото решение”.
          В дебата се включиха общинските съветници Валентина Николаева, Румен Петров и Симо Иванов, Иван Цаков -кмет на общината,Милена Генова-главен експерт”БТРЗ”и Надежда Лалева-главен счетоводител на общината
          Към краят на дискусията г-н Владимир Василев-общински съветник и директор на СОУ,,Васил Левски”гр.Ябланица представи справка за приходите и разходите по месеци на ръководеното от него учебно заведение, от която стана ясно, че дефицита се е формирал още в началото на 2014 г.,тъй като СОУ има неразплатени разходи в размер на 24070 лв. за 2013 г.
          г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, след като систематизира направените от общинските съветници предложения във връзка с актуализацията на бюджета на общината за 2014 г., в частта касаеща СОУ,,Васил Левски”, отбеляза, че за него е необяснимо как след като се влиза с дефицит от 24070 лв. в новата финансова година, без капчица далновидност, икономии и спазване на някои приоритети, вместо да се изчисти този дефицит, се приключва следващата 2014 година с още по-голям такъв в размер вече на 51266 лв.Та нали, каза той, в края на всяко тримeсeчие в училището се прави общо събрание и се запознават служителите с направените разходи по параграфи, а първото тримесечие след утвърждаване на бюджета, всички важни събития и разходи отново се коментират с колектива.Нима тогава не е било възможно да се каже на хората, че тази година няма да бъдат изплащани ДТВ или поне  не в този размер в какъвто досега, поради това, че учебното заведение влиза с дефицит в настоящата финансова година.Точно обратното-начисляват се още 26172 лв. за допълнително материално стимулиране и дефицита набъбва от 24070 лв. на 51266 лв.   От друга страна, подчерта  г-н Гаврилов, той не може да си обясни факта, как така след като отчети се изготвят всеки месец- с натрупване, а тримесечието се приключва с оборотни ведомости, равнение на параграфи и сметки, на никой в отдел,,Бюджет и финанси” на община Ябланица, не му е направило впечатление накъде  отиват нещата! Няколко въпроса, на които никой от присъстващите в залата не отговори, каза той в заключение. 

         г-н Румен Петров-общински съветник, отбеляза, че каквито и да са причините за този финансов недостиг, Общински съвет Ябланица не може да не помогне на СОУ,,Васил Левски”.
          г-н Иван Георгиев- общински съветник, подкрепи изказването на г-н Румен Петров и предложи да преминат към процедура на гласуване.
          След като нито един от общинските съветници не бе против направеното от г-н Иван Георгиев-общински съветник процедурно предложение, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви процзедура ,,Гласуване”за приемане на обобщеното от всички присъстващи в залата съветници предложение за решение. 
         По т.1.1. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ

№ 369
       гр. Ябланица, 22.12.2014 г.

         Относно: Актуализация на бюджета за 2014 г.
          На основание чл. 21,ал.1,т.6 от ЗМСМА чл.124 и чл.127 ,ал.2 от Закона за публичните аванси  и чл. 53 от Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната прогноза за местните дейности и за съставяне ,приемане,изпълнение и отчитане на бюджета на общината  ,във връзка  с чл.52 от ЗДБРБ за 2014 , Решене на ОбС № 278/12.02.2014 г.

                                            ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                      Р Е Ш И :

       1.Актуализира бюджета за 2014 година,като увеличава:

       1.1. По прихода в размер на 7295 лева,разпределен по параграфи,както следва:

	Параграф
	                   Наименование 
	Сума в лева

	4040
	 Приходи от продажба на земя
	          8900

	3701
	 Внесено ДДС /-/
	        -1459


	3702
	 Внесено ЗКПО /-/
	      -    146


       1.2.По разхода в размер на 7295 лева,разпределени по параграфи,както следва:

	дейност
	Параграф
	   Наименование 
	Сума в лева

	д 738читалища
	5100
	Доплащане ремонт ч-ще „Наука” –Ябланица-проект
	 4600

	 д.606-улици и тротоари
	5100
	Ремонт улици и тротоари-Ябланица
	  1200



	д.745-обредни домове
	5206
	Изграждане навес гробище Добревци
	  1495


        2. Приема да извърши актуализация на бюджета за 2014 година без да изменя общата рамка за сметка на делегираните от държавата дейности както следва  :

        2.1. Дейности „ Общообразователни училища и ОДЗ”                        +30000 лева
       СОУ „В.Левски”-25000 лева за неразплатени разходи 
       ОДЗ „Райна Княгиня”.гр.Ябланица   -5000 лева

       Средствата отпуснати на СОУ,,Васил Левски” в размер на 25000 лв. да бъдат възстановени до 31.01.2015 г.

       Дейност „Други служби и дейности по соц. осиг. ,подпом. и заетост -30000 лева   
       2.2. Да бъдат предприети мерки от ръковотствата на СОУ,,Васил Левски” и ОДЗ,,Райна Княгиня”гр.Ябланица за строга финансова дисциплина с цел компенсиране на дефицита.

       2.3. След утвърждаването на бюджета на  СОУ,,Васил Левски” и ОДЗ,,Райна Княгиня”гр.Ябланица за 2015 година, той да бъде представен пред Общински съвет за информация.      

       3. Приема да извърши вътрешни компенсирани промени в разчетите за капиталови разходи за 2014 година,както следва:

§ 5100 –основен ремонт администрация Ябланица                              -5500 лева

§ 5205 – закупуване озвучителна техника ОбС  -50%                       +5500 лева

       4. В съответствие с решението на Общински съвет актуализацията, промяната и корекцията  в разчетите за капиталови разходи да се отрази по параграфи и функции в бюджета на общината  и документацията за капиталови разходи за 2014 година .
       Общ брой на общинските съветници: 12

       ГЛАСУВАЛИ:
       „За” – 12 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева,  Драгомир Марков, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев, Найден Пеев, Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;
        „Против” – няма;

        „Въздържали се” – няма.

       Г-н Владимир Василев-общински съветник и директор на СОУ,,Васил Левски”не участва в гласуването.
По точка.1.2.Допълнение в Програмата за управление и разпореждане с имотите –общинска собственост в община Ябланица за 2014г.
            г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката и даде думата на г-н Иван Георгиев-председател на ПК,,Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”, да представи предложението за решение на ръководената от него комисия.

            г-н Иван Георгиев-общински съветник, представи предложението за решение на постоянната комисия и внесе допълнително яснота по тази и следващата точка от дневния ред.

           Тъй като присъстващите на заседанието общински съветници не  взеха отношение и не зададоха никакви въпроси по тази точка от дневния ред, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви процедура,,гласуване”за приемане на предложението на кмета на общината, подкрепено от ПК„Бюджет и финанси, трудова заетост, търговия и услуги”.
           По т.1.2. Общински съвет прие
РЕШЕНИЕ

№ 370

       гр. Ябланица, 22.12.2014 г.

           Относно: Допълнение в Програмата за управление и разпореждане с имотите –общинска собственост в община Ябланица за 2014 г.
           На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и чл.8, ал.9 от ЗОС,
                                              ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                      Р Е Ш И :

1.Допълва Приложение №8 в Програмата за управление и разпореждане с имоти- общинска собственост за 2014 година с нови позиции, както следва:

- 174-ПИ №019017-нива с площ от 3,071 дка –V категория в землището на с.Брестница, местност „Боаза”, актуван с АОС № 1876/10.12.2014г.
       Общ брой на общинските съветници: 13        

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 13 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев,Найден Пеев,Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

По точка.1.3.Извършване на разпоредителна сделка –продажби на недвижим имот /земеделска земя/ - частна общинска собственост,  находящ се в землището на с.Брестница

            г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката и даде думата на г-н Иван Георгиев-председател на ПК,,Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”, да представи предложението-становище на комисията.

            г-н Иван Георгиев-общински съветник, представи предложението за решение  на ръководената от него постоянната комисия
Тъй като други общински съветници не пожелаха да вземат отношение по тази точка от дневния ред, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви процедура ,,Гласуване”, за приемане предложението на кмета на общината, подкрепено от ПК.

            По т.1.3. Общински съвет прие
РЕШЕНИЕ

№ 371
       гр. Ябланица, 22.12.2014 г.

            Относно: Извършване на разпоредителна сделка –продажби на недвижим имот /земеделска земя/ - частна общинска собственост  находящ се в землището нас.Брестница,община Ябланица.
            На основание чл. 21, ал. 1, т. 8, от ЗМСМА, чл.35 от ЗОС и чл.50 от Наредбата за реда и придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, 
                                          ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                  Р Е Ш И :

              1.Дава съгласие да бъде  извършена  разпоредителна сделка – продажба на недвижим имот /земеделска земя/- частна общинска собственост чрез публичен търг с тайно наддаване, както следва:
· -Нива – имот № 019017 –V категория в местност „Боаза” в землището на с.Брестница с площ от 3,071 дка, актуван с АОС № 1876/10.12.2014г.- 
           2.След изготвяне на експертна оценка за определяне на пазарна стойност от лицензиран оценител и одобрена от ОбС, възлага на Кмета на общината да проведе всички законни процедури за извършване на разпоредителна сделка.

Мотиви:Община Ябланица разполага със свободен общински поземлен фонд, който не се обработва.  Продажбата на поземлен имот № 019017, находящ се в с.Брестница би допринесъл до увеличаване на обработваемата площ.
       Общ брой на общинските съветници: 13        

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 13 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев,Найден Пеев,Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

       По точка 1.4.Одобряване на експертни пазарни оценки на имоти и движима вещ- общинска собственост.
                   г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката, като внесе допълнително яснота по нея и след това даде думата на председателя на ПК „Бюджет и финанси,общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”да представи предложението-становище на ръководената от него комисия. 

            г-н Иван Георгиев-общ.съветник, представи предложението за решение на Постоянната комисия.

            Отношение по така представеното предложение за решение на кмета на общината, подкрепено от Постоянната комисия от страна общинските съветници, присъстващи на заседанието не бе взето.Нямаше и зададени въпроси.
            г-н Румен Гаврилов – председател ОбС,  обяви процедура „Гласуване” на основание чл.27, ал.5 от ЗМСМА, за приемане на предложението на ПК   ,,Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”.

       По точка 1.4.Общински съвет прие               

                                                            Р Е Ш Е Н И Е

                                                                    № 372
гр. Ябланица, 22.12.2014 г.
          Относно: Одобряване на експертни пазарни оценки на имоти и движима вещ- общинска собственост.
           На основание чл. 21, ал.1, т. 6, т. 8 от ЗМСМА, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и във връзка с чл. 35, ал. 1 от ЗОС, 
                                          ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                      Р Е Ш И :
      1.Приема справедлива пазарна стойност в размер на 352 /триста петдесет и два /лв. на дка на следните имоти:

· 134 - ПИ № 003109-нива с площ от 6,101 дка в землището на с. Батулци, актуван с АОС № 1848/12.11.2014 г.;

· 142 - ПИ № 023011-нива с площ от 10,697 дка в землището на с. Батулци, актуван с АОС № 1856/12.11.2014 г.;

· 143 - ПИ № 023023-нива с площ от 2,936 дка в землището на с. Батулци, актуван с АОС № 1857/12.11.2014 г.;

· 156 - ПИ № 183001-ливада с площ от 9,920 дка в землището на с. Батулци, актуван с АОС № 1869/12.11.2014 г.;

· 158 – ПИ № 000283-нива с площ от 8,084 дка в землището на с. Дъбравата, актуван с АОС № 1826/07.11.2014 г.;

       2.Приема справедлива пазарна стойност  в размер на 350 /триста и петдесет/ лв. на дка на  следните имоти:

· с. Батулци

· ПИ № 001016-нива с площ от 0,300 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Градината”, актуван с АОС № 1844/12.11.2014 г.;

· ПИ № 002022-нива с площ от 0,200 дка-V категория в землището на с. Батулци,  местност „Курбановото”, актуван с АОС № 1845/12.11.2014 г.;

· ПИ № 003086-нива с площ от 1,499 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Лъките”, актуван с АОС № 1846/12.11.2014 г.;

· ПИ № 003097-нива с площ от 0,194 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Лъките”, актуван с АОС № 1847/12.11.2014 г.;

· ПИ № 004001-нива с площ от 0,500 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Ходжовото”, актуван с АОС № 1849/12.11.2014 г.;

· ПИ № 005100-нива с площ от 0,300 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Цепени ниви”, актуван с АОС № 1850/12.11.2014 г.;

· ПИ № 014002-нива с площ от 0,700 дка-VІІ категория в землището на с. Батулци, местност „Кръста”, актуван с АОС № 1851/12.11.2014 г.;

· ПИ № 014059-нива с площ от 1,999 дка-VІІ категория в землището на с. Батулци, местност „Кръста”, актуван с АОС № 1852/12.11.2014 г.;

· ПИ № 015032-нива с площ от 0,541 дка-Vкатегория в землището на с. Батулци, местност „Дъртата ливада”, актуван с АОС № 1853/12.11.2014г.;

· ПИ № 020032-нива с площ от 0,800 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Асанов рът”, актуван с АОС № 1854/12.11.2014 г.;

· ПИ № 023007-нива с площ от 1,475 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Райковци”, актуван с АОС № 1855/12.11.2014 г.;

· ПИ № 023025-нива с площ от 1,000 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Райковци”, актуван с АОС № 1858/12.11.2014 г.;

· ПИ № 025017-нива с площ от 0,700 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „МТС”, актуван с АОС № 1859/12.11.2014 г.;

· ПИ № 026064-нива с площ от 0,500 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Торището”, актуван с АОС № 1860/12.11.2014 г.;

· ПИ № 028022-нива с площ от 2,112 дка-VІІ категория в землището на с. Батулци, местност „Широки трап”, актуван с АОС № 1861/12.11.2014 г.;

· ПИ № 028097-нива с площ от 0,095 дка-VІІ категоирия в землището на с. Батулци, местност „Широки трап”, актуван с АОС № 1862/12.11.2014 г.;

· ПИ № 028116-нива с площ от 0,500 дка-VІІ категория в землището на с. Батулци, местност „Широки трап”, актуван с АОС № 1863/12.11.2014 г.;

· ПИ № 028123-нива с площ от 1,047 дка-VІІ категория в землището на с. Батулци, местност „Широки трап”, актуван с АОС № 1864/12.11.2014 г.;

· ПИ № 032081-нива с площ от 3,002 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Асановото”, актуван с АОС № 1865/12.11.2014 г.;

· ПИ № 160001-нива с площ от 2,986 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Цакова чешма”, актуван с АОС № 1866/12.11.2014 г.;

· ПИ № 160009-нива с площ от 0,507 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Цакова чешма”, актуван с АОС № 1867/12.11.2014 г.;

· ПИ № 160010-нива с площ от 1,888 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Цакова чешма”, актуван с АОС № 1868/12.11.2014 г.;

· ПИ № 000727-друга селскоктопанска територия с площ от 1,844 дка в землището на с. Батулци, актуван с АОС № 1871/12.11.2014 г.;

· ПИ № 183002-ливада с площ от 1,974 дка-V категория в землището на с. Батулци, местност „Панталей”, актуван с АОС № 1870/12.11.2014 г.;

·  с. Дъбравата

· ПИ № 000283-нива с площ от 8,084 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Клена”, актуван с АОС № 1826/07.11.2014 г.;

· ПИ № 000418-нива с площ от 2,141 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Ветовото”, актуван с АОС № 1827/07.11.2014 г.;

· ПИ № 016006-нива с площ от 1,004 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Под Вутаковци”, актуван с АОС № 1829/07.11.2014г.;
· ПИ № 024009-ливада с площ от 0,645 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Буджовци”, актуван с АОС № 1830/07.11.2014 г.;

· ПИ № 024012-ливада с площ от 2,431 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Буджовци”, актуван с АОС № 1831/07.11.2014 г.;

· ПИ № 024023-ливада с площ от 2,661 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Буджовци”, актуван с АОС № 1832/07.11.2014 г.;

· ПИ № 078001-нива с площ от 0,402 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Ямите”, актуван с АОС № 1834/07.11.2014 г.;

· ПИ № 078019-нива с площ от 1,205 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Ямите”, актуван с АОС № 1835/07.11.2014 г.;

· ПИ № 080036-нива с площ от 0,587 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Цепени ливади”, актуван с АОС № 1836/07.11.2014г.;

· ПИ № 095002-нива с площ от 5,215 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Бостането”, актуван с АОС № 1838/07.11.2014 г.;

· ПИ № 099008-нива с площ от 2,420 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Лалова поляна”, актуван с АОС № 1839/07.11.2014г.;

· ПИ № 100029-нива с площ от 1,596 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Клена”, актуван с АОС № 1840/07.11.2014 г.;

· ПИ № 101003-нива с площ от 2,067 дка-V категория в землището на с. Дъбравата, местност „Клена”, актуван с АОС № 1841/07.11.2014 г.;

· с. Брестница
· ПИ № 001843-нива с площ от 0,890 дка-V категория в землището на с. Брестница, местност „Гъзерлака”, актуван с АОС № 1644/24.03.2014 г.;
· ПИ № 001963-нива с площ от 0,664 дка-V категория в землището на с. Брестница, местност „Гъзерлака”, актуван с АОС № 1874/17.11.2014 г.;
· ПИ № 001908-нива с площ от 0,121 дка-V категория в землището на с. Брестница, местност „Гъзерлака”, актуван с АОС № 1875/17.11.2014 г.;
      3. Приема справедлива пазарна стойност  в размер на 4200 лв. /четири хиляди и двеста лева/ без ДДС на движима вещ - общинска собственост специален автомобил Ифа В50 Л/ IFA W 50 L/ дизел оборудван за  изпомпване на септични ями, като първоначална в публичен търг с тайно наддаване.
       Общ брой на общинските съветници: 12       

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 12 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев,Найден Пеев,Николай Георгиев, Пламен Ралчовски,Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – Румен Гаврилов.
По точка.1.5. Предоставяне на земеделска земя от Общински поземлен фонд по реда на § 27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи/ДВ, бр.62 от 2010 г./за възстановяване на собствеността на имоти в съществуващи стари реални граници на наследници на Иван Станев Драганов /искане с вх.№ 01-2273/15.10.2014 г./.
            г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката и даде думата на г-н Иван Георгиев-председател на ПК,,Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”, да представи предложението-становище на комисията.

            г-н Иван Георгиев-общински съветник, представи предложението за решение  на ръководената от него постоянната комисия
           Тъй като от страна на присъстващите на заседанието общински съветници не бяха отправени въпроси, г-н Румен Гаврилов-председател ОбС обяви процедура „Гласуване”, на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане предложението на кмета на общината, подкрепено от ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”.

         По т.1.5. Общински съвет прие

                                                                Р Е Ш Е Н И Е

                                                                       № 373
                                                      гр. Ябланица, 22.12.2014 г.
         Относно: Предоставяне на земеделска земя от Общински поземлен фонд по реда на § 27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи/ДВ, бр.62 от 2010 г./за възстановяване на собствеността на имоти в съществуващи стари реални граници на наследници на Иван Станев Драганов /искане с вх.№ 01-2273/15.10.2014 г./.

        На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, и във връзка с &27, ал.2, т.1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ /ДВ, бр.62 от 2010 г./,
                                            ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                      Р Е Ш И :

1.Да се предостави новообразуваният поземлен имот от Общински поземлен фонд по съществуващи стари реални граници /ССРГ/ в землището на гр.Ябланица за възстановяване правото на собственост на наследници на Иван Станев Драганов, както следва:

1.1.Част от имот с № 087365 по начин на трайно ползване нива с площ от 0,055 дка в местността „Шумака” образуван от общински поземлен имот с № 087365, актуван с АОС № 1872/12.11.2014г.

2.Възлага на Кмета на община Ябланица:

2.1.Да връчи решението на Общински съвет-Ябланица на наследници на Иван Станев Драганов и Общинска служба по земеделие –гр.Тетевен по реда на чл.45ж, ал.2, изречение второ от ЗСПЗЗ

2.2.Останалата част от имот № 087365 с площ от 0,009 дка, останала след обезщетението да се актува като общинска собственост.
       Общ брой на общинските съветници: 13        

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 13 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев, Найден Пеев, Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

По точка 1.6. Актуализация на одобрена от Общински съвет Ябланица пазарна оценка на недвижим  имот – частна общинска собственост находящ се в с.Малък Извор, община Ябланица.
         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката като припомни на общинските съветници текста на Решение № 307 от 22.11.2010 г. на ОбС-Ябланица, обективирано в Протокол № 46.
         г-н Иван Георгиев- общински съветник, представи   предложението за решение на ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”.

         Други предложения от страна на общинските съветници за определяне на справедлива пазарна стойност на предложения за продажба имот – частна общинска собственост не бяха направени.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви процедура „Гласуване”, на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА за приемане предложението на  ПК „Бюджет и финанси, общинска собственост, трудова заетост, търговия и услуги”.

        По т.1.6. Общински съвет прие

                                                               РЕШЕНИЕ

                                                                    № 374
   гр. Ябланица, 22.12.2014 г.

         Относно: Актуализация на одобрена от Общински съвет Ябланица пазарна оценка на недвижим  имот – частна общинска собственост находящ се в с.Малък Извор, община Ябланица.
          На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, т. 8 от ЗМСМА, чл. 41, ал. 2 от ЗОС и във връзка с чл. 35, ал. 1 от ЗОС, 
                                            ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                                    Р Е Ш И :

     1.Приема справедлива пазарна стойност в размер на 40 500 /четиредесет хиляди и петстотин лева/  лв. без ДДС на имот дворно място от 2260 кв.м.и застроена в него  масивна сграда – училище в УПИ ІІІ- 104, кв.21 по РП на с.Малък Извор, при граници: от две страни улици, дере и Кирил Василев Кънчев, актуван с АОС №261/21.03.1997 г. като първоначална в публично оповестения конкурс.
       Общ брой на общинските съветници: 13        

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 13 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев, Найден Пеев, Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

       По точка 2.Упълномощаване на представител на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по В и К и определяне позицията и мандата по решенията, посочени в дневния ред.

       г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, представи точката като отбеляза, че съгласно разпоредбите на чл. 198е, ал. 5 от Закона за водите, преди всяко заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК, представителят на общината трябва да разполага с мандат за позицията на общината  по въпросите , които ще се разглеждат.Позицията и мандатът се гласуват от общинския съвет. Макар Асоциацията по ВиК на обособена територия, обслужвана от ВиК АД Ловеч да съществува от две години, на Общински съвет Ябланица за първи път  е дадена  възможността да съгласува позицията на общината в Общото събрание на Асоциацията по ВиК.Как е ставало това досега без решение на ОбС, никой не знае! Подчерта, че материалите за предстоящото Общо събрание  на 29.01.2015 г. са изпратени на всички общински съветници като приложения към предложението изготвено от него по тази точка от дневния ред на днешното заседание на ОбС Ябланица. 
          г-н Иван Георгиев- общински съветник,  предложи да преминат към процедура на гласуване.

          След като нито един от общинските съветници не бе против направеното от  г-н Иван Георгиев-общински съветник процедурно предложение,г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви процзедура ,,Гласуване”за приемане на направеното от него предложение.
        По т.2. Общински съвет прие

                                                              РЕШЕНИЕ

                                                                  № 375
       гр. Ябланица, 22.12.2014 г.

         Относно: Упълномощаване на представител на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по В и К и определяне позицията и мандата по решенията, посочени в дневния ред.

           На основание чл.21, ал.1, т.15 и т.23 от ЗМСМА, чл.198е, ал.3 и ал.5 от Закона за водите, във връзка с чл.5, ал.5 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, 

                                         ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

                                                               Р Е Ш И :

        1. Упълномощава инж. Иван Райков Цаков – кмет на Община Ябланица, да представлява общината в Общото събрание на Асоциацията по ВиК Ловеч.

        2. Определя Ивелин Съйков Йошев – секретар на общината, за представител на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по ВиК Ловеч при невъзможност на кмета на общината да участва лично в общото събрание на асоциацията.

          3. Преди всяко заседание на Общото събрание на Асоциацията по ВиК на  обособената територия, обслужвана от ВиК АД Ловеч, представителя на Община Ябланица да съгласува с общински съвет позицията на общината по въпросите от дневния ред.
        4. Дава мандат на представителя на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по ВиК в обособена територия Ловеч, да гласува ,,за” приемане на бюджета на Асоциацията по ВиК на обособена територия, обслужвана от ВиК АД Ловеч за 2015 г.

        5. Дава мандат на представителя на Община Ябланица в Общото събрание на Асоциацията по ВиК Ловеч, да гласува ,,за” приемане годишния  размер на вноската на Община Ябланица за    2015 г. в размер на 1061.93 лв., съответстващ на общия бюджет на асоциацията в размер на 28 571.43 лв. и представляващ 3.72 % от същия.
        6. При поставяне и разглеждане на допълнителни въпроси , както и при  настъпването на промени в процесса на обсъждането на въпросите от дневния ред, дава право на представителя на Община Ябланица при необходимост да изразява становище по целесъобразност и в полза на общината, както и да гласува по вътрешно убеждение, ръководейки се и защитавайки интересите на Община Ябланица.

        7. Възлага на представителя в Общото събрание на Асоциацията да представи в Общински съвет Ябланица протокола от всяко едно заседание в тридневен срок от получаването му.

      МОТИВИ: Настоящето решение се приема на основание чл.21, ал.2, в изпълнение на правомощията по чл.21,ал.1,т.15 и т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.198е, ал.3 и ал.5 от Закона за водите и чл.5, ал. 5 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, предвид изложените в предложение с вх.№ 09-240 от 19.12.2014 г. на Председателя на ОбС Ябланица фактически основания.

       Общ брой на общинските съветници: 13        

        ГЛАСУВАЛИ:
        „За” – 13 общински съветници – Бисер Георгиев, Валентина Николаева, Драгомир Марков, Владимир Василев, Иван Иванов, Иван Нинов, Иван Георгиев, Найден Пеев, Николай Георгиев, Пламен Ралчовски, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка.3. Питания, мнения, разни
         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, обяви, че писменни питания до момента не са постъпили в деловодството на съвета и даде думата за устни такива.

         г-н Галин Георгиев-кмет на с.Златна Панега, попита защо, след като годината изтече, на кметовете на кметства не бяха увелечени основните месечни работни заплати.
         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, отговори на г-н Георгиев, че действително в пълномощията на Общински съвет е да определя размера на трудовите възнаграждения на кметовете в рамките на действащата нормативна уредба, по предложение на кмета на общината. Предположи, че основание за това питане от страна на кмета на с.Златна Панега е дало излязлото ПМС № 3 от 15.01.2014 г. с което бе изменено едно предишно Постановление № 67/14.04.2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности, съобразно броя на населението в съответното кметство.Но, това може да се стане само по предложение на кмета на общината, а такова на този етап  няма заведено в деловодството на ОбС. 
         г-н Румен Петров-общински съветник, отбеляза, че действително още в началото на годината, някой бе  поставил въпроса за увеличаване на заплатите на кметовете на кметства и кметските наместници.Няма фонд. Нека тези, които го предлагат да помислят първо дали има нужда от толкова служители в кметствата и кметските наместничества на общината и то на ½ длъжности. Ако се икономиса фонд от тези длъжности, той смята, че могат на тези, които работят достойно да им се вдигнат заплатите.
         Г-жа Надежда Лалева-главен счетоводител на общината, отговори, че възнагражденията не само на кметовете, но и на всички служители в администрацията не са вдигани през последните пет години.
         г-жа Валентина Николаева-общински съветник, попита г-н Гаврилов какво е мнението му за това образованието в общината да се ръководи не от педагогически специалист, а от мениджър-финансист.        

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, отговори на г-жа Николаева, че той  подкрепя, идеята образованието в общината да се ръководи от непедагогически специалист- мениджър, финансист или нещо подобно.  Смята обаче, че на този етап няма подготвени кадри за това, тъй като в България няма висше учебно заведение, което да обучава по специалност,,училищен мениджмънт”, както има ,,здравен мениджмънт”.
       Други питания не бяха отправени.
       Преди да закрие заседанието на ОбС, г-н Румен Гаврилов благодари на общинските съветници, че и през тази година са били заедно в делници и празници, че не са престанали да бъдат хора  и не са забравили най-вече да бъдат приятели и да си подават ръка. Пожела им весела Коледа и благодатна Нова година.
    Румен Гаврилов:

    Председател ОбС Ябланица
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