ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР. ЯБЛАНИЦА
ПРОТОКОЛ № 1

         Днес 13.11.2023г. от 14.00 часа на основание чл. 23, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация се проведе първо заседание на Общински съвет  Ябланица.
         Присъстваха 13 общински съветница: Вeлизар Николаев, Драгомир Марков, Иван Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Симо Иванов, Стефан Пастирков, Янислав Костов.

         Присъстващи кметове: Найден Найденов-кмет на общината, Калин Кънчев-кмет на Кметство с. Брестница, г-жа Мая Петкова-кмет на Кметство с. Орешене, г-жа Невена Давидкова-кмет на Кметство с. Батулци, г-жа Николина Чобанова-кмет на Кметство с. Малк извор, Марин Миков-кмет на Кметство с. Добревци, Галин Георгиев-кмет на Кметство Златна Панега.
         Официални гости: г-н Виктор Стойчев-областен управител на област Ловеч, г-жа Милена Генова-председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица, г-жа П. Славчева-представител на вестник „Ябланица днес” и граждани.
         Заседанието започна с изслушване на Химна на Република България и Химна на Обединена Европа.

         г-н Пламен Василев – ВРИД кмет на община Ябланица - откри заседанието и поясни, че то е свикано в изпълнение  на чл. 23, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация от областен управител на област Ловеч. Присъстват новоизбраните общински съветници, кмет на община Ябланица – Найден Найденов, кметове на кметства, представители на ОИК и граждани. Протоколът на днешното заседание се води от Цветомира Петрова, главен експерт АИТООС в общинска администрация Ябланица. Даде думата на г-жа Милена Генова – председател на Общински избирателна комисия гр. Ябланица.

         г-жа Милена Генова – председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица –     се обърна към присъстващите в залата и отбеляза, че на Местните избори на 29 октомври 2023г. в община Ябланица 2870 избиратели са упражнили правото си на глас. За кмет на общината на първи тур е бил избран Найден Найденов. Десет кандидатски листи за общински съветници са били регистрирани за участие в изборите, като четири формации получили право да имат общински съветници в Общински съвет Ябланица. Разпределението на гласовете и мандатите е: ПП „ГЕРБ” – 420 гласа, Коалиция „Граждани за Общината” – 429, Коалиция „Алтернативата на гражданите” – 449 и ПП „Движение за права и свободи” – 554 гласа, т.е. 3-ма общински съветници от ПП ГЕРБ, 3-ма от Коалиция „Граждани за Общината”, 3-ма от Коалиция „Алтернативата на гражданите” и 4-ма общински съветници от ПП ДПС. Общо 13 са новоизбраните общински съветници: Вeлизар Николаев, Драгомир Марков, Иван Иванов, Иван Николов, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Полина Иванова, Румен Гаврилов, Симо Иванов, Стефан Пастирков, Янислав Костов.

         С вота на жителите на селата Брестница, Добревци, Златна Панега и Орешене на първи тур са били избрани за кметове: Калин Кънчев, Марин Миков, Галин Георгиев, Мая Петкова.
         С вота на жителите на Батулци и Малък извор за кметове на тези села на втори тур проведен на 05.11.2023 год. са били избрани: г-жа Невена Давидкова, г-жа Николина Чобанова.
         Призова общинските съветници в своята работа да бъдат водени от бъдещето развитие на града и общината, да бъдат коректив в съвместната работа с кмета на общината, но да бъдат и в негова помощ! Пожела спорна работа през следващите четири години!

         г-н Виктор Стойчев – областен управител, заяви, че в изпълнение на чл. 23, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация започва процедура по полагане  на клетва от кмет на общината, новоизбраните общински съветници и кметове на кметства. 

         „Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от община Ябланица и да работя за тяхното благоденствие. 

Заклех се!”

         След полагането на клетвата се пристъпи към подписване на клетвените декларации.

          Подпис върху клетвената декларация положи г-н Найден Пеев Найденов – кмет на Община Ябланица.
         След подписване на клетвената декларация г-н Виктор Стойчев-областен управител връчи символите на общината – огърлица и ключа на г-н Найден Найденов – кмет на общината, като му пожела: „Да бъде добър стопанин на общината!“. 
         Подпис върху клетвената декларация положиха общинските съветници:

         Велизар Лазаров Николаев,

         Драгомир Якимов Марков,
         Иван Николаев Иванов,

         Иван Николов Иванов,
         Иван Петков Георгиев, 

         Любен Илиев Василев, 

         Мариян Александров Иванов, 

         Милен Асенов Миленов, 

         Полина Милчева Иванова, 

         Румен Гаврилов Рашков, 

         Симо Петров Иванов, 
         Стефан Лалков Пастирков,
         Янислав Георгиев Костов.

Подпис върху клетвената декларация положиха кметове на кметства:

Калин Иванов Кънчев - Кмет на кметство Брестница, 

Галин Петров Георгиев - Кмет на кметство Златна Панега,
Марин Михайлов Миков - Кмет на кметство Добревци,
Мая Петрова Петкова – Кмет на кметство с. Орешене,

Невена Петрова Давидкова – Кмет на кметство с. Батулци,

Николина Нейкова Чобанова – Кмет на кметство с. Малък извор.
         г-жа Милена Генова – председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица своевременно връчваше и удостоверенията от ОИК на новоизбраните общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.
         г-н Виктор Стойчев - областен управител – призова присъстващите кметове и общински съветници да работят за благосъстоянието на съгражданите си и винаги когато взимат в Общински съвет решения, те да са в консенсус, за да може след време когато застанат пред избирателите си да са с ясното съзнание, че са направили най-доброто за тях. А ако понякога усещат несигурност и не са убедени в правотата си нека да си прочетат отново текста на клетвата, която днес положиха. Трябва да са убедени в едно, че когато има работещи кметове и Общински съвет винаги ще има добри резултати. Изрази и желание за ползотворно взаимодействие между общината и областна администрация, за работа в съгласие и сговор. Макар Трябва да знаят, че когато в качеството си на областен управител е върнал едно решение поради незаконосъобразност, то е върнато, за да могат отново да огледат и прецезират основанията за неговото приемане, като той от своя страна, винаги ще бъде готов да изслуша мотивите, които са посочени за вземането на едно такова решение. 

         г-н Найден Найденов-кмет на общината – изказа благодарност към хората, които са оценили направено досега от тях и са дали своята подкрепа за този втори мандат, за да се довърши започнатото. Наложеното до сега темпо ще трябва да бъде увеличено. Отбеляза, че от тук нататък предстои изключително много работа, подготвени са проекти за над 40-50 млн. лв., за някои са подписани договори за финансиране, за други предстои. Това означава, че ще трябва да засилят темпото, а от всички тях се изисква да гледат в една посока, за да направят община Ябланица по-уредена и по-чиста. Защото тя е техният дом, дълг и отговорност. Пожела на всички на добър път и Бог да ги пази!
         г-н Виктор Стойчев-областен управител – уточни, че всички процедури съгласно чл. 23, ал. 3 от ЗМСМА  по встъпване в правомощия на Общинския съвет и кмет на община Ябланица, мандат 2023-2027 година, са изпълнени. Общинските съветници са в правомощията си да вземат решения. По традиция първото заседание се води от доайена сред общинските съветници. В състава на новоизбрания Общински съвет на община Ябланица това е г-н Румен Гаврилов Рашков, на когото предостави думата. 
         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС Ябланица, се обърна към присъстващите в залата и отбеляза, че за него е чест да открие първото заседание на новоизбрания Общински съвет Ябланица. 
       Огромна чест е да застане на това място, на което по същия повод са стояли достойни  хора, изявени общественици - Николай Вълчев Нинов, Васил Мановски, Иван Нинов, Васил Лалев…
         Преди да преминат към деловата си работа, подчерта той, би искал от свое име, а предположи и от името на всички присъстващи да благодари за експертната работа на ОИК Ябланица, за организирането и  провеждането на Местни избори 2023 в община Ябланица. Изказа благодарност към г-жа Милена Генова-председател ОИК-Ябланица!

         Обърна се към общинските съветници и уточни, че спазвайки стриктно протокола, предлага на вниманието им следния проект за дневен ред: 
         1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

         г-н Гаврилов - поясни, че преминават към процедура „Гласуване” за приемане на представения от областен управител проект за дневен ред на първото заседание на Общински съвет Ябланица за мандат 2023-2027г.
         Общински съвет прие да работи по следния 

Дневен ред
         1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 13 общински съветници; 

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка 1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         По т. 1. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ 

№ 1

гр. Ябланица, 13.11.2023г.

         Относно: Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.
         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 14, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на ОбС Общински съвет Ябланица
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. Общински съвет избира комисия за провеждане на избора за Председател на ОбС в състав от 3 /три/ общински съветници, както следва:

              1.1. Любен Василев – председател;

              1.2. Иван Николов – член;

              1.3. Полина Иванов – член.

         2. Утвърждава образец на бюлетината за избор на председател Общински съвет.

         По точка 2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

за избран за председател на Общинския съвет Ябланица: Румен Гаврилов Рашков.

         По т. 2. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ 

№ 2
гр. Ябланица, 13.11.2023г.

         Относно: Избор на Председател на Общински съвет Ябланица.

         На основание чл. 23, ал. 3 и чл. 24, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. За Председател на Общински съвет Ябланица избира г-н Румен Гаврилов Рашков.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 7 общински съветници; 

         „Против” – 6 общински съветници;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка 3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
         По т. 3. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ

№ 3
гр. Ябланица, 13.11.2023г. 

         Относно: Избор на временна комисия за изготвяне на Правилник за дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2019-2023г.
         На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 и чл. 48, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 59 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация за мандат 2019-2023г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. Общински съвет избира Временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация за мандат 2023-2027г. в състав от 5 /пет/ общински съветници, както следва:
              1.1. Румен Гаврилов – председател
              1.2. Мариян Иванов – член

              1.3. Янислав Костов – член
              1.4. Велизар Николаев – член

              1.5. Иван Иванов - член

         2. Възлага контрола по изпълнението на настоящето решение на Председателя на общинския съвет.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 10 общински съветници; 

         „Против” – няма;
         „Въздържали се” – 3 общински съветник.

         Поради изчерпване на дневния ред г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, закри първото заседание на Общински съвет Ябланица. 

         Румен Гаврилов:/п/
         Председател Общински съвет
        Протоколчик: /п/
        Цветомира Петрова, гл. експ. „АИТООС”
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