ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР. ЯБЛАНИЦА
ПРОТОКОЛ № 1

         Днес 08.11.2019г. от 10.00 часа на основание чл. 23, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация се проведе първо заседание на Общински съвет гр. Ябланица.
         Присъстваха 13 общински съветница: Васил Илиев, Драгомир Марков, Иван Георгиев, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Николай Георгиев, Румен Гаврилов, Румен Петров, Светломир Добрев, Симо Йорданов, Симо Иванов, Янислав Костов.

         Присъстващи кметове: Найден Найденов-кмет на общината, Пенчо Райков-кмет на Кметство с. Брестница, Силвия Христова-кмет на Кметство с. Добревци, Сашо Съев-кмет на Кметство Златна Панега.

         Официални гости: г-жа Ваня Събчева-областен управител на област Ловеч, г-жа Румяна Маринова-председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица, представители на регионалните медии гр. Ловеч.
         Заседанието започна с изслушване на Химна на Република България и Химна на Обединена Европа.

         инж. Иван Цаков - кмет на община Ябланица откри заседанието с думите:

         Уважаеми госпожи и господа, 

         днешното заседание е свикано в изпълнение  на чл. 23, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация от областен управител на област Ловеч. Присъстват новоизбраните общински съветници, кмет на община, кметове на кметства, представители на ОИК и граждани. Протоколът на днешното заседание се води от Цветомира Петрова, ст. експ. АИТООС в Община Ябланица. Даде думата на г-жа Румяна Маринова – председател на Общински избирателна комисия гр. Ябланица.

         г-жа Румяна Маринова – председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица – се обърна към Областния управител, общинските съветници, кмета на общината, кметовете на кметства и присъстващите в залата, като заяви, че за нея е било чест и удоволствие, макар че Общински избирателна комисия продължава да работи с мандата на новоизбраните, да бъде председател на ОИК и да работи с екип, с който да проведат едни честни, справедливи и открити местни избори. За тях е било важно хората, които са издигнати да имат сигурността, че им е гарантиран правовия ред за избор, че процедурите ще бъдат спазвани и че няма да се допуска по никакъв начин да има вмешателство в работата на ОИК. Благодари за доброто техническо обслужване от страна на Общината, в лицето на кмета – г-н Иван Цаков. Като подчерта, че по всякакъв начин е било осигурено ОИК да работи спокойно, с всички необходими средства и инструменти. 

         Пожела на всички присъстващи и техните семейства здраве, за да имат сили да работят за община Ябланица, която е имала възможността да опознае и разгледа. Подчерта, че в общината има прекрасни места, които могат да бъдат възобновени и да бъде направено много за тях, така че младите хора да бъдат задържани в Ябланица. В община Ябланица! Да бъдат задържани хората. Казва го тук, без куртоазия, защото е успяла да види и селата. Прекрасни села, които тя се надява, че ще се направи всичко възможно те да бъдат възобновени, както и живота в тях. Пожелава на всички ползотворна работа пред следващите четири години и всичко, което правят, като загърбят понякога политическите си пристрастия, на първо място да е за хората на община Ябланица, а след това да обслужват партийните си интереси и принадлежности. Пожела спорна работа през следващите четири години!

         г-жа Румяна Маринова – председател на Общинска избирателна комисия гр. Ябланица пристъпи към връчване на удостоверенията на ОИК на новоизбраните общински съветници, кмет на община и кметове на кметства.
         г-жа Ваня Събчева – областен управител, заяви, че в изпълнение на чл. 23, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация започва процедура по полагане  на клетва от новоизбраните общински съветници и кметове. 

         „Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от община Ябланица и да работя за тяхното благоденствие. 

Заклех се!”

         След полагането на клетвата се пристъпи към подписване на клетвените декларации.

          Подпис върху клетвената декларация положи г-н Найден Пеев Найденов – кмет на Община Ябланица.
         След подписване на клетвената декларация от страна на г-н Найден Найденов, инж. Иван Цаков-досегашен кмет предаде символите на Община Ябланица – ключа на града и огърлицата - символизираща местната власт на г-н Найден Найденов-новоизбраният кмет на община Ябланица.

         Подпис върху клетвената декларация положиха общинските съветници:

         Васил Райков Илиев,

         Драгомир Якимов Марков,

         Иван Петков Георгиев, 

         Любен Илиев Василев, 

         Мариян Александров Иванов, 

         Милен Асенов Миленов, 

         Николай Якимов Георгиев, 

         Румен Гаврилов Рашков, 

         Румен Лазаров Петров, 

         Светломир Дилянов Добрев, 

         Симо Валентинов Йорданов, 

         Симо Петров Иванов, 

         Янислав Георгиев Костов.

Подпис върху клетвената декларация положиха кметове на кметства:

Пенчо Лалев Райков - Кмет на кметство Брестница, 

Силвия Бончева Христова - Кмет на кметство Добревци,
Сашо Петков Съев - Кмет на кметство Златна Панега,

         г-жа Ваня Събчева - областен управител – се обърна към господин Найденов-кмет на общината, към общинските съветници, кметове на кметства и присъстващите в залата гости, като изрази на благодарност към добрата работа на Общинска избирателна комисия Ябланица. Подчерта, че „Местни избори 2019г.” приключиха. И както се казва „честито на победителите!”. Заяви, че много й се иска големите победители обаче да са жителите на община Ябланица, защото те гласуваха и избраха Вас! Пред тях вие носите цялата отговорност за всичко случващо се или не случващо се. Призова да се спре с всички политически и лични пристрастия. От днес, след полагането на клетвата, те са кметове и общински съветници на всички граждани. И като такива гражданите ще очакват техните избраници да работят за развитието на общината като цяло, за всяко населено място и да решават проблемите на всички. Ще използва този тържествен момент, за да изкаже благодарност и към досегашния кмет на община Ябланица – Иван Цаков. Заедно, в партньорство, на местна почва следяха работата по изграждането на един от най-важните обекти – участъка на автомагистрала „Хемус”. Работиха в перфектно партньорство и имаха перфектни крайни резултати. Благодари на цялата Общинска администрация за съдействието за ремонта по езеро „Глава Златна Панега”. 
         Към новоизбрания кмет и общински съветници, кметове на кметства изрази надежда за продължаване на доброто партньорство между Община Ябланица и Областна Администрация. Тя, самата е винаги на разположение, както и екипа на Областна администрация. Още един път честити на новоизбраните кмет на община, общински съветници и кметове на кметства и им  пожела един успешен мандат за Община Ябланица.       С това, заяви тя, всички процедури съгласно чл. 23, ал. 3 от ЗМСМА  по встъпване в правомощия на Общинския съвет и кмет на община Ябланица,  мандат 2019-2023 година, са изпълнени. Общинските съветници са в правомощията си да вземат решения. По традиция първото заседание се води от доайена сред общинските съветници. В състава на новоизбрания Общински съвет на община Ябланица това е д-р Румен Гаврилов, на когото предостави думата. 
         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС Ябланица, се обърна към присъстващите в залата и отбеляза, че за него е чест да открие първото заседание на новоизбрания Общински съвет Ябланица. Направи предложение заседанието да протече при следния проект за дневен ред: 

         1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

         Обърна се към съветниците и поясни, че преминават към процедура „Гласуване” за приемане на така представения проект за дневен ред на първото заседание на Общински съвет Ябланица за мандат 2019-2023г.
         Общински съвет прие да работи по следния 

Дневен ред

         1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 13 общински съветници; 

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка 1. Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         г-н Румен Гаврилов- председателстващ заседанието на ОбС Ябланица – представи точката и поясни, че съгласно чл. 23, ал. 2, изречение второ от ЗМСМА: ,,На първото заседание на общински съвет се избира председател на съвета“. За новите колеги, които за първи път са избрани за общински съветници, както и за присъстващите в залата гости, той помоли да му разрешат да ги запознае с част от текстовете от сега действащия Правилник за организацията и дейността на ОбС Ябланица, касаещи процедурата по избор на председател:

        „В глава трета ,,КОНСТИТУИРАНЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ“е записано/цитирам/:

       Чл. 13. На първото си заседание общинският съвет избира от своя състав с тайно гласуване председател на общинския съвет.

         Чл. 14. /1/ За провеждането на тайното гласуване по чл. 13 се избира комисия от трима общински съветници;

         /2/ Общински съвет със свое решение утвърждава образец на бюлетина за провеждане на избора.

         Чл. 15. Всеки общински съветник, партия, коалиция или група, представени в общинския съвет, могат да издигат кандидатури за председател.

         Чл. 16. /1/ Изборът на председател се извършва с интегрална бюлетина, върху която са изписани имената на съответните кандидати.

         /2/ Бюлетината съдържа:

            1. Квадратчета за отразяване волята на общинския съветник;

            2. Имената на кандидатите за председател ОбС;

         /3/ Реквизитите по ал. 2, т. 1 и 2 се изписват от ляво на дясно, на отделен хоризонтален ред за всеки кандидат;

         /4/ Гласуването става с отбелязване на вот, със знак Х или V в квадратчето пред имената на съответния кандидат.

         /5/ Всеки съветник гласува, като поставя в плик бюлетината, на която е отбелязал името на предпочитания от него кандидат, пуска плика в изборната урна и се подписва в избирателния списък;

         /6/ Гласът е действителен, ако в плика е намерена една бюлетина или в плика са намерени повече бюлетини с отбелязан за предпочитан един и същи кандидат. Когато в плика са поставени две или повече бюлетини с предпочитание за един и същи кандидат, те се смятат за една;

         /7/ Зачертани и ръчно изписани бюлетини, празни пликове, бюлетини без отбелязвания на  вот и с повече от едно отбелязвания или с отбелязвания на вот с различен от определения в ал. 4 знак, се смятат за недействителни гласове.

         /8/ За избран се смята кандидатът, получил повече от половината от гласовете на общия брой съветници.

         /9/ Ако при първото гласуване никой от кандидатите не получи необходимото мнозинство, изборът се повтаря същия ден, като в него участват двамата кандидата, получили най-много гласове. В този случай за избран се смята този, който е получил повече от половината от гласовете на общия брой съветници. Ако и при повторното гласуване нито един от кандидатите  не бъде избран, процедурата по избора започва отначало”.

         г-н Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС – заяви, че от цитираното до тук следва, че преминават към определения поименния състав на комисията за провеждането на избора, който съгласно чл. 14, ал. 1 от Правилника е от трима членове. Даде думата за предложения:

         г-н Румен Петров-общ.съветник – предложи от името на Местна коалиция „Обединена социалдемокрация“ в състава на комисията по избора да влезе г-н Николай Якимов Георгиев.

         г-н Симо Иванов-общ.съветник – предложи от ПП ГЕРБ в състава да влезе г-.н Светломир Добрев.

         г-н Милен Миленов-общ.съветник – предложи от ПП ДПС за член на Комисията да бъде избран г-н Любен Василев.

         Обявена процедура „Гласуване” за определяне състава на Комисията по провеждане на избора и утвърждаване образец на бюлетина за провеждане на избора.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 13 общински съветници; 

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         Състава на Комисията и образеца на бюлетината са избрани и утвърдени.

         г-н Румен Гаврилов председателстващ заседанието на ОбС Ябланица – даде думата за предложения за председател на комисията по избора. 
         г-н Румен Петров-общ.съветник – предложи за председател на комисията за избор на председател да бъде избран г-н Николай Георгиев.

         Обявена процедура „Гласуване” за председател на комисията за избор на председател да бъде избран г-н Николай Георгиев.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 13 общински съветници; 

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         г-н Николай Георгиев-общ.съветник е избран за председател на Комисията по избора.
         По т. 1. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ 

№ 1

гр. Ябланица, 08.11.2019г.

         Относно: Избор на комисия за избор на председател на Общински съвет Ябланица.
         На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 14, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на ОбС Общински съвет Ябланица
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. Общински съвет избира комисия за провеждане на избора за Председател на ОбС в състав от 3 /три/ общински съветници, както следва:

              1.1. Николай Георгиев – председател;

              1.2. Любен Василев – член;

              1.3. Светломир Добрев – член.

         2. Утвърждава образец на бюлетината за избор на председател Общински съвет.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 13 общински съветници; 

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – няма.

         По точка 2. Избор на председател на Общински съвет Ябланица.

         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС – поясни, че преминават към мотивирани предложения за издигане на кандидатури за председател на Общински съвет Ябланица. Даде думата за предложения. 

         г-н Румен Петров-общ.съветник – предложи от името на МК ,,Обединена социалдемокрация“ за председател на общинския съвет да бъде избран д-р Румен Гаврилов. Мотивира предложението си.

         г-н Симо Йорданов-общ.съветник – предложи от името на ПП ГЕРБ за председател Общински съвет Ябланица да бъде избран г-н Симо Иванов.
         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС – поясни, че след като няма други предложения обявява десет минути почивка за подготовка на бюлетината. 

         /След почивката/

         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС - помоли членовете на комисията да заемат местата си за провеждане на избора за председател на Общински съвет Ябланица и даде думата на нейния председател.
         г-н Николай Георгиев-председател на комисията по изборна председател на Общински съвет Ябланица отбеляза, че преминават към основната точка от днешната първа  сесия на Общински съвет Ябланица – избор на председател на Общинския съвет. Както знаят, гласуването е тайно и то ще се извърши в поставената за целта кабина. Ще приканва всеки от общинските съветници по азбучен ред да гласува и след това да постави своя подпис в избирателния списък.
         Премина се към избор на Председател на Общински съвет.

         След приключване на гласуването и обработването на резултатите, комисията по избора състави протокол и председателя на комисията обяви резултатите от гласуването:

         г-н Николай Георгиев-председател на комисията по избора – обяви, че от 13 действителни бюлетини, за:

              1. Симо Петров Иванов – 3 гласа.

              2. Румен Гаврилов Рашков – 10 гласа.

         г-н Николай Георгиев – председател на комисията по изборна председател на Общински съвет Ябланица уточни, че изборът е проведен. Съгласно резултатите от проведения избор и на основание чл. 24, ал. 1, изречение трето от Закона за местното самоуправление и местната администрация, комисията обявява за избран за председател на Общинския съвет Ябланица: Румен Гаврилов Рашков.

         По т. 2. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ 

№ 2
гр. Ябланица, 08.11.2019г.

         Относно: Избор на Председател на Общински съвет Ябланица.

         На основание чл. 23, ал. 3 и чл. 24, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. За Председател на Общински съвет Ябланица избира г-н Румен Гаврилов Рашков.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 10 общински съветници; 

         „Против” – 3 общински съветници;

         „Въздържали се” – няма.

         г-н Румен Гаврилов-председателстващ заседанието на ОбС – заяви, че за да спази протокола ще трябва в качеството си на водещ заседанието да предаде на себе си ръководството на заседанието от тук  нататък. 
         Уважаеми господин кмет, 

         Уважаеми кметове на кметства, 

         Уважаеми господа общински съветници, 

         Скъпи съграждани,

         Благодаря от сърце за оказаното ми доверие и се обръщам към Вас с апела наистина час по-скоро да забравим за отминалата предизборна кампания, да загърбим личностните си и политически пристрастия и да обединим усилията си в името на просперитета на община Ябланица. 

         Пожела на всички общински съветници успех в работата и заяви предварително целите, по които той, лично ще работи в общинския съвет. Първо - да се покаже на младото и подрастващо поколение, че високата образованост и култура са онези характеристики, които не само са високо ценени, но ще бъдат и пълноценно използвани и стимулирани в нашата община. Второ - създаване на необходимите условия за пряко участие на гражданите в управлението на общината на базата на твърдото му убеждение, че само единението прави силата т.е. само, ако използват целия капацитет на общността ще оцелеят и в този пореден не дотам лесен за града и общината момент.

         Призовава всички да работят честно и достойно, така че след четири години, когато застанат пред избирателите им, да бъде с чувството, че не са ги излъгали и не са предали доверието им. 

         Пожела ползотворна работа на Общинския съвет Ябланица през мандат 2019-2023г. 

         По точка 3. Избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
         Отношение взеха:

         г-н Румен Гаврилов-председател на ОбС – се обърна към общинските съветници и уточни, че преминават към избор на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2019-2023г. Изрази мнение, че навярно повечето от съветниците са запознати, с текста на  чл. 21, ал. 1, т. 1 от ЗМСМА, а именно  ,,Общинският съвет: създава временни и постоянни комисии и избира техните членове“. В настоящия Правилник за организацията и дейността на ОбС Ябланица този текст е доразвит в чл. 59, ал. 1, където е записано, че ,,Временни комисии се образуват по конкретен повод…”. Днешният повод, заяви той, е изготвянето на нов Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. Предложи Временната комисия да се състои от 5 човека, така както всички постоянни комисии към Общински съвет Ябланица са в състав от 5 общински съветника. Попита има ли други предложения относно броя на членовете на Временна комисия за изготвяне на Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

        Тъй като такива нямаше се премина към определяне поименния състав на комисията. 
         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС - даде думата за предложения.
         г-н Румен Петров-общ.съветник – предложи в състава на комисията да бъдат включени – г-н Румен Гаврилов-председател ОбС и г-н Мариян Иванов-общ.съветник.
         г-н Любен Василев-общ.съветник – предложи г-н Милен Миленов-общ.съветник за член за комисията.

         г-н Милен Миленов-общ.съветник – предложи г-н Любен Василев-общ.съветник.

         г-н Симо Иванов-общ.съветник – предложи в състава на комисията да влезе г-н Симо Йорданов-общ.съветник.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че преминават към процедура на гласуване на състава на Временната комисия за изготвяне на нов Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

         По т. 3. Общински съвет прие

РЕШЕНИЕ

№ 3
гр. Ябланица, 08.11.2019г. 

         Относно: Избор на временна комисия за изготвяне на Правилник за дейността на Общински съвет Ябланица, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация за мандат 2019-2023г.
         На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 и чл. 48, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 59 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация за мандат 2015-2019г.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. Общински съвет избира Временна комисия за изработване на проект на Правилник за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация за мандат 2019-2023г. в състав от 5 /пет/ общински съветници, както следва:
              1.1. Румен Гаврилов – председател
              1.2. Мариян Иванов – член

              1.3. Милен Миленов – член
              1.4. Любен Василев – член

              1.5. Симо Йорданов - член

         2. Възлага контрола по изпълнението на настоящето решение на Председателя на общинския съвет.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 12 общински съветници; 

         „Против” – няма;
         „Въздържали се” – 1 общински съветник.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – пожела ползотворна работа на комисията. И поясни, че в края на днешното заседание ще си позволи да даде думата на инж. Найден Найденов – кмет на Община Ябланица.

         г-н Найден Найденов-кмет на общината: 

         Уважаеми г-н председател на Общински съвет, 

         Уважаеми кметове, 

         Уважаеми  господа общински съветници, 

         Уважаеми гости, 

         Още едни местни избори са зад гърба ни. Затова иска да благодари на хората от Ябланица и общината, които гласуваха и по този начин заявиха, категорично и ясно, че имат желание и смелост да решават собствената си съдба, а оттам и съдбата на общността, чувствайки се активна част от нея. 

       Уважаеми дами и господа, 

        Изборите са барометърът на всяко общество. Ето защо резултатите от тях му дават нужната увереност в собствените му сили, за да поеме отговорността пред всички жители на община Ябланица в качеството си на кмет. Когато преди месеци взел своето решение да се кандидатира за кмет на общината, е бил изправен пред много въпроси, на които първо е трябвало да намери отговор, защото знае, че преди да посочиш път за другите, трябва да си намерил своя и да си убеден в правилността му. Онова, което му даде кураж да се кандидатира е било убеждението му, че е едновременно свободен и ангажиран човек. Свободен е в позицията и вижданията си, в изразяването на мнението си, в поставянето на целите си, свободен  е от предразсъдъците на миналото.  Ангажиран е с обещанията, които е дал, със задълженията, които е поел, с целта, която си е поставил, ангажиран е с проблемите на днешния и утрешния ден.

         Съзнава ясно, че голямото доверие, което е получил е неизменно свързано и с голяма отговорност, която имайки подкрепата на съветниците се чувства готов да поема. 

         Намира две основни причини за надежда в настоящата ситуация. 

         На първо място, твърдо е убеден, че хората не са продукт на външния свят, те са в състояние да се отнасяме отговорно и да работим за общото благо, въпреки систематичните опити да се убие тази ни способност. На второ място, хуманистичните и демократични традиции, игнорирани, подценявани и осмивани са факт и те са незабележимо и необоримо предавани от едно поколение на друго, така че всеки от тях да може да ги открие в точното време и да ги превърне в дела. 

         Това иска и ще се стреми да направи през следващите четири години – да работи по начин такъв, че всички те – жителите на община Ябланица да се чувстват уверени и достойни, да имат перспектива и вяра. Няма да изненада никого, а и не цели това, като заяви, че в настоящия момент политическата ситуация е сложна, натоварена с много неясноти, което създава усещане за несигурност, за липса на посока. Прекалено много са неизвестните за в бъдеще, много са неудовлетворените потребности на обществото ни, много са и нерешените проблеми, много са препятствията, които трябва да бъдат преодолени при това не само в рамките - пространствени и социални в общината, а и в държавата и това неизменно създава напрежение, чувство за безизходица, води до дефицит на бъдеще, който той, основавайки се на своя житейски и професионален опит оценява като най-тежкия от всички, поради което не бива да бъде допускан. 

         Убеден е, че политиката трябва да бъде основана на морала. Необходимо е тази концепция да бъде наложена и утвърдена, необходимо е с действията и решенията си да убедим себе си и останалите, че това не е само лозунг, а реална действителност. С поведението си трябва да докажем, че политиката е преди всичко израз на желанието за принос към щастието на общността, изкуство на възможностите, на подобряване на света и на нас самите, а не изкуство на спекулациите и изчисляването, на интригите. Вярвам, че само на тази основа бихме могли да запазим доверието на хората в нас и в самите тях, а в крайна сметка и в общността. 

         Основната му задача като кмет ще бъде да подкрепи с всички възможности предоставени ми от кметската институция - всяка идея, всяко решение, всяко действие, което ще създаде по добри условия за живот в Община Ябланица. Не и изоставил, а напротив оценява още по-високо необходимостта от активното сътрудничество на всички участващи в управлението на общината: общински съветници, кметове, администрация, партии, неправителствени организации и други административни структури. 

         Управление чрез максимално съгласие е формулата, която е предложил в предизборната си кампания и ще продължи да я отстоява в поведението си като кмет. Смее да вярва, че това негово разбиране, реализирано в действията му ще бъде подкрепено от хората, което го утвърждава като верен път за успешно управление.  Усилията му ще бъдат насочени към запазване на създаденото вече реално делово партньорство с всички групи в общинския съвет, всички местни институции, всички представители на бизнеса, на неправителствените организации и жители на общината. 

         Желанието му е да утвърди функцията на общината, като структура, работеща за хората, а не над тях, създаваща възможности, насърчаваща креативността, подпомагаща и даваща сигурност. В името на това без колебание, с кураж и търпение ще работи за обогатяване на постигнатото, за повече диалог с обществото, за ефективност на институцията. Ще работи за повече справедливост, солидарност и човечност, за щастлив и достоен живот на жителите на община Ябланица, с твърдото убеждение, че в тези си усилия ще бъде подкрепен от всички. 

         Всички в този Общински съвет имат шанса и той вярва, че ще изпълнят заръката на избирателите да работят за добруването на община Ябланица, без да робуват на партийни догми и лични страсти. 

         Пожелава успех на всички!
         Поради изчерпване на дневния ред г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, закри заседанието на Общински съвет Ябланица. 

         Румен Гаврилов:

         Председател Общински съвет
        Протоколчик: 

        Цветомира Петрова, ст. експ. „АИТООС”
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