ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР. ЯБЛАНИЦА

ПРОТОКОЛ № 12
         Днес 30.06.2016г. от 10.00 часа Общински съвет гр. Ябланица на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА и чл. 61, ал. 1, чл. 62, ал. 1, т. 1 и чл. 63 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация за мандат 2015-2019г. проведе извънредно заседание,  на което се разгледа:

         1. Предложение от кмета на Община Ябланица, относно процедура за допускане изработване на проект за ВиК схема и парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура за реконструкция вътрешна водопроводна мрежа – тласкателен водопровод с. Орешене, община Ябланица.
         На извънредното заседание присъстваха 13 общински съветници.
         Присъстваха още: г-н Иван Цаков-кмет на общината и г-жа Цветелина Петкова-началник отдел „УТР”.

         г-н Румен Петров-председател ОбС – представи предложението от кмета на общината и уточни, че спешността на това предложение е получената възможност за финансиране на проекта. Всички общински съветници знаят, че самата процедура по изработването на ВиК – схемата и парцеларния план отнемат време. Следваща стъпка, която ОбС ще предприеме е със свое решение да одобри изработения проект за ВиК-схема и ПУП-ПП /подробен устройствен план – парцеларен план/. Случаят е идентичен с този в с. Малък извор, при който ОбС разреши и след това одобри проекта за ВиК-схема и ПУП-ПП /подробен устройствен план – парцеларен план/  за елементите на техническата инфраструктура за реконструкция на външен водопровод от РВШ-с. Малък Извор до ЧР на ПС – с. Малък Извор. Там успяха в рамките на м. юни да минат и двете решения. Изрази надежда и сега при този случай да успеят да превъртат процедурата и в края на м. юли да одобрят ПУП-а.

         г-жа Цветелина Петкова-н-к отдел „УТР” – обясни, че пред съветниците е представена схема на трасето на Главен клон I и тласкателния водопровод. Главния клон I започва от напорен резервоар и стига до разпределителна шахта. Тласкателния водопровод започва от помпена станция до напорния резервоар. Реконструкцията на тласкателния водопровод ще се извършва заедно с реконструкцията на Главен клон I, понеже трасетата минават по едни и същи улици, и ще се изпълняват в един изкоп. Налага се Общински съвет да се произнесе с решение, тъй като част от трасето на тласкателния водопровод е в участъка между границата на регулацията на с. Орешене и границата на сантирно-охранителната зона – пояс I, преминаващ през общински поземлен имот № 028021, в мест. „Селския връх” с. Орешене. 
         г-н Иван Цаков-кмет на общината – поясни, че през 2004г. се е извършила реконструкция на Главен клон II, Главен клон III и част от напорния резервоар до разпределителната шахта на Главен клон I. Тази реконструкция, която сега ще бъде извършена на Главния клон I в участъка от разпределителната шахта до шахта регулатор на налягане, до сега не е правена. И понеже трасето на тласкателния водопровод съвпада с трасето на Главния клон ще се направят и двата. Ремонтите ще се правят при запазване водоподаване, като местата на сградните водопроводни отклонения ще се уточняват от собствениците на имотите в присъствието на представители на ВиК и проектантите. На тласкателния водопровод, който ще преминава в общинския имот, извън регулация е определена сервитутна ивица, съгласно изискванията на Наредба № 7.
         г-жа Полина Йотова-общ.съветник – попита този проект включен ли е в Инвестиционната програма на Общината?

         г-н Симо Иванов-общ.съветник – акцентира вниманието върху представената схема на трасето и попита в коя част на с. Орешене се намира?

         г-жа Цветелина Петкова-н-к отдел УТР – отговори, че става въпрос за тази част на с. Орешене, която е срещуположна на пътя за гр. Ябланица.
         г-н Николай Георгиев-общ.съветник – предложи да преминат към процедура „Гласуване” за приемане на предложението, като тя се проведе на основание чл. 88, ал. 4, т. 3 от Правилника за организацията и дейността на ОбС – „Гласуване чрез саморъчен подпис”.

         Процедура „Гласуване” за приемане предложението на г-н Николай Георгиев-общ.съветник процедурата за приемане предложението на кмета на общината да се проведе на основание чл. 88, ал. 4, т. 3 „Саморъчно подписване, като всеки съветник поставя подписа си в една от колоните със „за”, „против” или „въздържал се” на съставения по азбучен ред списък, който е неразделна част от протокола на заседанието на ОбС”.

         Общински съвет прие

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ

         1. Общински съвет приема процедурата „Гласуване” да се проведе на основание чл. 88, ал. 4, т. 3 „Саморъчно подписване, като всеки съветник поставя подписа си в една от колоните със „за”, „против” или „въздържал се” на съставения по азбучен ред списък, който е неразделна част от протокола на заседанието на ОбС”.

         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:

         „За” – 13 общински съветници;

          „Против” – няма;

          „Въздържали се” – няма.

         г-н Румен Петров - председател ОбС – уточни, че преминават към процедура „Гласуване” на основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА и чл. 88, ал. 4, т. 3 и т. 4 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска администрация - мандат 2015-2019г. за приемане докладната записка от кмета на общината.
         Общински съвет прие
РЕШЕНИЕ 

№  113
гр. Ябланица, 30.06.2016г.

         Относно: Процедура за допускане изработване на проект за ВиК схема и парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура за реконструкция вътрешна водопроводна мрежа – тласкателен водопровод с. Орешене, община Ябланица.
         На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от ЗМСМА във връзка с чл. 59 от Закона за устройство на територията

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА

РЕШИ:

         1. Разрешава изработването на проект ВиК - схема и парцеларен план за елементите на техническата инфраструктура за реконструкция вътрешна водопроводна мрежа – тласкателен водопровод с. Орешене, община Ябланица.
         2. Възлага на Кмета на Община Ябланица изпълнението на всички действия за правилното и законосъобразно процедиране и влизане в сила на решенията.

         МОТИВИ: Настоящото решение се приема на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал. 2 от ЗМСМА във връзка с чл. 59 от Закона за устройство на територията, в предвид изложените в предложението на кмета на общината, с изх. № 01-1503 от 29.06.2016г. фактически основания. 
         Общ брой на общинските съветници: 13 /тринадесет/
         ГЛАСУВАЛИ:
         „За” – 12 общински съветници – Валентина Николаева, Драгомир Марков, Иван Георгиев, Илинка Илиева, Любен Василев, Мариян Иванов, Милен Миленов, Наталия Борисова,  Николай Георгиев, Румен Гаврилов, Румен Петров, Симо Иванов;

         „Против” – няма;

         „Въздържали се” – 1 общински съветник – Полина Йотова.

         Румен Петров:

         Председател Общински съвет
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