ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ЯБЛАНИЦА
ПРОТОКОЛ № 35
         Днес 18.07.2022г. от 14.00 часа се проведе редовно присъствено заседание на Общински съвет  Ябланица.

         Присъстват 10 общински съветници. По уважителни причини със заявление от заседанието на ОбС отсъстват: г-н Драгомир Марков-общ.съветник, г-н Любен Василев-общ.съветник и г-н Милен Миленов-общ.съветник.
         Присъстват: г-н Найден Найденов-кмет на общината, г-н Пламен Василев-зам. кмет, г-н Ивелин Йошев-секретар, Светла Симеонова-мл.експ. ОСЕ, г-н Владимир Василев-мл.експ. СП, г-н Пенчо Лалев-кмет с. Брестница, г-н Дако Илиев-кмет.н-к с. Г. Брестница, г-н Галин Георгиев.
         Заседанието откри и ръководи г-н Румен Гаврилов-председател на Общински съвет.
         Заседанието започна с изслушване на Химна на Република България и Химна на Обединена Европа.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – уточни, че днешното заседание на Общински съвет е свикано на основание чл. 38, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с Решение № 34-ЧМИ/03.07.2022 г. на Общинската избирателна комисия, с което са обявени окончателните резултати от произвеждане на частични избори за кмет на кметство Златна Панега, община Ябланица, на 3 юли тази година. Съгласно посочения текст в ЗМСМА - „…при произвеждане на частични избори за кмет на община, за кмет на район или за кмет на кметство, новоизбраният кмет полага клетвата преди началото на първото заседание на Общинския съвет след избора, което се свиква от председателя на съвета и се провежда в 14-дневен срок от обявяването на изборните резултати”. Тъй като г-жа Красимира Кръстева - председател на ОИК Ябланица не е уважила поканата за участие в днешното заседание на Общински съвет, той ще се нагърби с официалното представяне на резултатите. А именно, както вече по-горе каза с Решение № 34-ЧМИ от 03.07.2022 г. на ОИК - Ябланица за кмет на кметство Златна Панега, Община Ябланица е обявен за избран г-н Галин Петров Георгиев, издигнат от коалиция ,,Демократична България - Обединение“, получил 203 действителни гласове.  Покани г-н Галин Георгиев – кмет с. Златна Панега, за да му връчи удостоверението за избран кмет на кметство по чл. 87, ал.1, т. 26 и чл. 452, ал. 2 от Изборния кодекс, както и за полагане на клетва.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС - заяви, че в изпълнение на чл. 23, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация започва процедура по полагане  на клетва от новоизбраният кмет на Кметство с. Златна Панега. 

         „Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от община Ябланица и да работя за тяхното благоденствие. 

Заклех се!”

         След полагането на клетвата се пристъпи към подписване на клетвената декларация.

          Подпис върху клетвената декларация положи г-н Галин Петров Георгиев – кмет на Кметство Златна Панега.
         г-н Галин Георгиев-кмет с. Златна Панега – се обърна към общинските съветници и отбеляза, че резултатите от проведените избори му дават нужната увереност в собствените му сили, за да поеме отговорността пред всички жители на село Златна Панега в качеството си на кмет, та дори и за една година. Съзнава ясно, че доверието, което е получил е неизменно свързано и с голяма отговорност, която се чувства готов да поема. Изрази надежда, че всичко минало е загърбено и ще се върви напред, ще се работи в полза на добрите отношения и развитието на Златна Панега към по-добро.

         г-н Румен Гаврилов-председател ОбС – се обърна към г-н Галин Георгиев, и поясни, че днес е положил клетва като новоизбран кмет. Не му е за първи път! Добре знае, че от тук нататък го чака труд, труд и пак труд, тоест непрекъснато да оправдава доверието, с което са го облекли хората. Призивът му е да бъде достоен служител на народа и на закона. Не трябва да жали нито силите си, нито труда си, нито уменията си, придобити в годините, за да може с чувство на изпълнен дълг да се обърне след една година и да каже - ето аз се потрудих макар и в малкото, но успях да постигна нещо. Пожела на г-н Георгиев - на добър час! Пожела му успех и Бог да му е на помощ! 

         Поради изчерпване на дневния ред г-н Румен Гаврилов-председател ОбС, закри заседанието на Общински съвет Ябланица. 

         Румен Гаврилов: /п/
         Председател Общински съвет
        Протоколчик: /п/
        Цветомира Петрова, гл. експ. „АИТООС”
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